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هشدار به رانندگان و کارگران درباره 
مراقبت از گزش پشه‌های آئدس و آنوفل
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صنایع و نهادهای انقلابی در بازسازی ۴۰ درصد شبکه فرسوده آب مشارکت کنند  

    ۲۲ همت، مطالبه آبفای هرمزگان همت، مطالبه آبفای هرمزگان
‌از دستگاه‌ها و نهادها‌از دستگاه‌ها و نهادها

نیاز فوری به ۲۰ تانکر آبرسانی با ظرفیت ۱۳ تا ۱۸ هزار لیتری جهت آبرسانی سیار
  خبر اختصاصی //  مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان در گفت‌وگوی 
اختصاصی با خبرنگار روزنامه دریا با اشاره به شرایط حساس تأمین آب در 
استان، از مطالبات دو هزار میلیارد تومانی )۲ همت( این شرکت از ادارات، 

سازمان‌ها، نهادها و نیروهای مسلح خبر داد و تأکید کرد: پرداخت به‌موقع این 
مطالبات، مستقیماً بر پایداری خدمات آب شرب شهری و روستایی اثرگذار 

است.

 ضرورت تصمیم ویژه
 برای درمان هرمزگان
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4

راه اندازی مرکز تخصصی 
غربالگری ویروس پاپیلومای انسانی

گروه خبر // امیر مینابیان، عکاس برجسته هرمزگانی، موفق به دریافت 
سومین مدال طلای خود در رویداد بین المللی »اکسپوژر ۲۰۲۶« در بخش 

فرهنگ ملل شد.
   به گزارش خبرنگاردریا؛ این هنرمند هرمزگانی در مسابقات جهانی عکاسی 
اکسپوژر ۲۰۲۶ که در کشور امارات متحده عربی برگزار شد، موفق به کسب 
سومین مدال طلای جهانی خود در بخش »فرهنگ ملل« گردید.اثر برگزیده 
مینابیان به فرهنگ پوشش زنان هرمزگان در جنوب ایران اختصاص دارد و 

توانست توجه داوران بین المللی را به خود جلب کند. 
     این عکس با به تصویر کشیدن اصالت و زیبایی پوشش محلی زنان خطه 
خلیج فارس، جلوه های از غنای فرهنگی جنوب ایران را در معرض دید 

جهانیان قرار داد.
   کسب این موفقیت ارزشمند، بار دیگر توانمندی هنرمندان ایرانی را در 

عرصه های بین المللی به اثبات رساند و جایگاه فرهنگ غنی استان هرمزگان 
را در سطح جهانی ارتقا بخشید.
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مسئولیت های اجتماعی آبی صنایع

 چرا کتابخوانی باید به سبک زندگی
 نسل جدید تبدیل شود؟

از قصه‌های شبانه تا آینده‌ای روشن
5

ادامه از تیتر یک//
عبدالحمید حمزه‌پور با بیان اینکه آبفا یک شرکت درآمد 
ـ هزینه‌ای است، اظهار کرد: »تمام هزینه‌های بهره‌برداری، 
نگهداری، خرید تجهیزات، مواد گندزدایی، پمپ‌ها، 
اتصالات و حقوق بیش از ۲۰۰۰ نیروی کارگری و 
عملیاتی شرکت، وابسته به درآمد حاصل از قبوض آب 
است. هر میزان که این درآمدها به تأخیر بیفتد، طبیعتاً 
در ارائه خدمات با چالش مواجه می‌شویم.« وی افزود: 
»در حال حاضر حدود ۲ همت از دستگاه‌های اجرایی، 
نهادها و مجموعه‌های مختلف مطالبه داریم. انتظار می‌رود 
 این بدهی‌ها در اولویت پرداخت قرار گیرد، چراکه 
آب شرب جزو هزینه‌های ضروری هر دستگاه است و باید 

در سرفصل‌های اصلی بودجه دیده شود.«
   ۴۰ درصد شبکه توزیع آب استان فرسوده است

 مدیرعامل آبفا با اشاره به گستردگی شبکه توزیع آب در 
استان تصریح کرد: »در مجموع حدود ۱۸ هزار کیلومتر 
شبکه توزیع آب شهری و روستایی در استان داریم که 
متأسفانه حدود ۴۰ درصد آن فرسوده است.«به گفته 
حمزه‌پور، این فرسودگی گسترده موجب شکستگی‌های 
مکرر و در نهایت هدررفت قابل توجه آب می‌شود؛ 
به‌گونه‌ای که حدود ۲۰ درصد آب تولیدی استان در مسیر 
انتقال و توزیع از دست می‌رود. وی ادامه داد: »بازسازی 
این حجم از شبکه نیازمند اعتبارات بسیار سنگین است. با 
منابع فعلی امکان نوسازی سریع وجود ندارد و اگر بخواهیم 
با همین روند جلو برویم، سال‌ها زمان خواهد برد. این 
موضوع فقط مسئله آبفا نیست؛ مسئله امنیت آبی استان 

است.«
   دعوت از صنایع و نهادهای انقلابی برای ایفای 

مسئولیت اجتماعی
   حمزه‌پور با تأکید بر نقش صنایع بزرگ استان در 
توسعه زیرساخت‌ها گفت: »صنایع می‌توانند در قالب 
مسئولیت‌های اجتماعی خود در تأمین لوله‌های موردنیاز 
پروژه‌های بازسازی شبکه و طرح‌های آبرسانی مشارکت 
کنند. امروز قیمت لوله‌های پلی‌اتیلن و سایر تجهیزات 
به‌طور چشمگیری افزایش یافته و حتی برخی کارخانه‌ها 
محصولات خود را با چند برابر قیمت عرضه می‌کنند. در 
چنین شرایطی توان خرید شرکت محدود است.« وی 
افزود: »اگر صنایع، نهادهای انقلابی و .... در این حوزه 
ورود جدی داشته باشند، می‌توانیم روند بازسازی شبکه را 
تسریع کنیم. تجربه نشان داده هر جا هم‌افزایی شکل گرفته، 
پروژه‌ها با سرعت بیشتری پیش رفته است.« مدیرعامل 
آبفا با اشاره به جلسات برگزارشده با برخی مجموعه‌ها 
خاطرنشان کرد: »مشارکت‌های انجام‌شده تاکنون در 
مقایسه با حجم نیاز استان ناچیز بوده و لازم است این 

حمایت‌ها به‌صورت ساختارمند و هدفمند افزایش یابد.«

   مأموریت آبفا: تأمین آب شرب، نه آبیاری باغ‌ویلاها
  حمزه‌پور در بخش دیگری از این گفت‌وگو به الگوی 
مصرف آب در برخی مناطق استان اشاره کرد و گفت: 
»سرانه مصرف استاندارد آب ۱۳۰ لیتر در شبانه‌روز برای 
هر نفر است، اما در برخی مناطق شاهد مصرف چندبرابری 
هستیم.« وی تصریح کرد: »خانه‌باغ‌ها، کشت درختان با آب 
شرب و همچنین استخرهای موجود در برخی باغ‌ ویلاها 
 موجب افزایش شدید مصرف شده‌اند. مأموریت شرکت 

آب و فاضلاب تأمین آب شرب و بهداشتی مردم است، نه 
آبیاری درختان و پر کردن استخرها.« مدیرعامل آبفا تأکید 
کرد: »در شرایط خشکسالی و محدودیت منابع، هرگونه 
مصرف خارج از الگوی تعیین‌شده فشار مستقیم بر شبکه 
وارد می‌کند و در نهایت به کاهش پایداری آب برای عموم 

مردم منجر می‌شود.«
   لزوم نصب مخازن ذخیره آب در منازل و

 اماکن عمومی
  وی با اشاره به احتمال بروز قطعی‌های مقطعی به دلایل 
فنی یا شکستگی شبکه گفت: »از شهروندان درخواست 
داریم برای منازل خود مخزن ذخیره آب پیش‌بینی کنند تا 
در صورت بروز قطعی کوتاه‌مدت، با مشکل مواجه نشوند.« 
حمزه‌پور همچنین تأکید کرد: »مساجد، غسالخانه‌ها، مراکز 
عمومی و اماکن پرمصرف حتماً باید به مخازن ذخیره آب 
مجهز باشند تا در مواقع ضروری خدمات‌رسانی آن‌ها 

مختل نشود.«

   تلاش برای رفع مشکل آب روستاهای بخش شمیل
  مدیرعامل آبفا درباره مشکلات برخی روستاهای بخش 
شمیل بندرعباس نیز گفت: »برای رفع مشکل تأمین آب 
در این مناطق برنامه‌ریزی شده و پروژه‌هایی در دست 
اجراست. رفع مشکلات آب این منطقه در اولویت قرار 
دارد.« وی با اشاره به خشکسالی‌های متوالی و افزایش دما 
در سال‌های اخیر افزود: »استان ما اقلیمی گرم و خشک 
دارد و سه تا چهار سال خشکسالی پیاپی فشار مضاعفی 
بر منابع آبی وارد کرده است. با وجود این شرایط، تاکنون با 
تلاش شبانه‌روزی همکاران توانسته‌ایم از بحران‌های جدی 

عبور کنیم.«
  نیاز فوری به ۲۰ تانکر آبرسانی

  حمزه‌پور از نیاز فوری استان به ۲۰ تانکر آبرسانی با 
ظرفیت ۱۳ تا ۱۸ هزار لیتر خبر داد و گفت: »در برخی 
مناطق که با مشکل تأمین آب مواجهیم، آبرسانی سیار 
انجام می‌شود. برای پایداری این خدمت به ۲۰ دستگاه 
تانکر جدید نیاز داریم و در این زمینه نیز از خیرین، صنایع 

و مجموعه‌های توانمند درخواست یاری داریم.«
  هفته صرفه‌جویی در مصرف آب با شعار »آب، 

سرمایه مشترک«
 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان با اشاره به هفته 
صرفه‌جویی در مصرف آب )۲۵ تا ۳۱ خرداد( گفت: 
»شعار امسال “آب، سرمایه مشترک” انتخاب شده است؛ 
شعاری که یادآور می‌شود حفظ منابع آب وظیفه‌ای همگانی 
است.« وی تأکید کرد: »مدیریت مصرف فقط یک توصیه 
اخلاقی نیست؛ یک ضرورت اقتصادی و امنیتی است. هر 
لیتر آبی که هدر می‌رود، نتیجه صرف هزینه‌های سنگین 

برای تولید، انتقال و تصفیه است.«
   پایداری خدمات در شرایط جنگ، خشکسالی و بحران 
   حمزه‌پور در پایان با قدردانی از کارکنان آبفا گفت: »با 
وجود همه مشکلات اقتصادی، افزایش هزینه تجهیزات، 
محدودیت اعتبارات، شرایط جنگی منطقه و خشکسالی 
بی‌سابقه، همکاران ما در میدان خدمت ایستاده‌اند. پایداری 
خدمات آب شرب در شهرها و روستاهای استان حاصل 
تلاش شبانه‌روزی این نیروهاست.«وی خاطرنشان کرد: 
»اما استمرار این پایداری بدون تأمین منابع مالی ممکن 
نیست. پرداخت مطالبات، مشارکت صنایع در بازسازی 
شبکه و همراهی مردم در مدیریت مصرف، سه ضلع 
اصلی عبور از تابستان پیش‌روست.« گفتنی است در 
شرایطی که ۴۰ درصد شبکه توزیع آب استان فرسوده 
است و ۲۰ درصد آب در مسیر انتقال هدر می‌رود، تأمین 
اعتبارات لازم و هم‌افزایی میان دستگاه‌ها و صنایع می‌تواند 
نقش تعیین‌کننده‌ای در تضمین امنیت آبی استان ایفا کند؛ 
موضوعی که به گفته مدیرعامل آبفا، بیش از هر زمان 

دیگری نیازمند تصمیم‌های عملی و فوری است.

صنایع و نهادهای انقلابی در بازسازی صنایع و نهادهای انقلابی در بازسازی ۴۰۴۰ درصد شبکه فرسوده آب مشارکت کنند   درصد شبکه فرسوده آب مشارکت کنند  

  ۲۲ همت، مطالبه آبفای هرمزگان ‌از دستگاه‌ها و نهادها همت، مطالبه آبفای هرمزگان ‌از دستگاه‌ها و نهادها

استان ما اقلیمی گرم و خشک دارد و 
سه تا چهار سال خشکسالی پیاپی فشار 
مضاعفی بر منابع آبی وارد کرده است. 
با وجود این شرایط، تاکنون با تلاش 
شبانه‌روزی همکاران توانسته‌ایم از 

بحران‌های جدی عبور کنیم
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کسب سومین مدال طلای جهانی عکاسی توسط » امیر مینابیان « 

»إِناَّ لِِلَّهَّهِ وَإِناَّ إِليَْهِ رَاجِعُونَ«»إِناَّ لِِلَّهَّهِ وَإِناَّ إِليَْهِ رَاجِعُونَ«
با نهایت تأسف و تأثر، درگذشت مرحوم مغفور حاج غلامحسین عالی‌نژاد، 
از تجار خوشنام، معتمد و پیشکسوتان عرصه تجارت در بندرلنگه، 
موجب اندوه و تألم فراوان گردید.آن مرحوم طی سالیان متمادی با پشتکار، درستکاری، 
صداقت و فعالیت‌های مؤثر اقتصادی، نقش ارزشمندی در توسعه بازرگانی، رونق 
اقتصادی و اعتلای بخش خصوصی منطقه ایفا نمود و نام و یاد نیک خویش را در 
میان فعالان اقتصادی و تجاری به یادگار گذاشت.اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی هرمزگان این ضایعه جانکاه را به خانواده محترم عالی‌نژاد، بستگان، 
دوستان، همکاران و تمامی فعالان اقتصادی و بخش خصوصی استان هرمزگان 
صمیمانه تسلیت و تعزیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن فقید سعید، 
رحمت واسعه الهی، علو درجات و همنشینی با اولیای الهی و برای بازماندگان معزز 

صبر، شکیبایی و اجر مسئلت می‌نماید.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگاناتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

گروه خبر // اعتبار کالا برگ الکترونیکی خرداد ماه برای سرپرستان خانوار 
با رقم پایانی کد ملی ۳، ۴، ۵ و ۶ از امروز ۲۰ خرداد فعال می‌شود.

   مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: مشمولان در زمان 
تعیین‌شده می‌توانند با مراجعه به فروشگاه‌های طرف قرارداد خرید کنند.کیامرث 
برخورداری افزود: اعتبار کالا برگ با رقم پایانی کد ملی ۷، ۸ و ۹ هم از ۲۵ 

خرداد ماه فعال می‌شود.وی گفت: خانواده‌ها می‌توانند تا پایان تیرماه از اعتبار 
خود برای خرید اقلام کالابرگی استفاده کنند. به گزارش خبرگزاری صدا و 
سیما مرکز خلیج فارس، مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان افزود: 
شهروندان تنها به پیامک‌های رسمی با سرشماره V.Refah اعتماد کرده و از 

بازکردن لینک‌های ناشناس خودداری کنند.
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پزشکیان:  
همه ما در قبال حفاظت از محیط زیست مسئولیم

  گروه سیاسی // رئیس جمهور گفت: اصل پنجاهم قانون 
اساسی حفاظت از محیط زیست را بر عهده همگان در هر جایگاهی 
گذاشته است. همه ما مسئولیم.مسعود پزشکیان در فضای مجازی 
نوشت: روز و هفته جهانی محیط زیست، هشدار درباره حال و 
آینده زندگی روی کره زمین است. تمام حکومت‌ها و جوامع در هر 
تصمیم و اقدامی باید پایداری زیرساخت‌های طبیعی را در اولویت 
قرار دهند. اصل پنجاهم قانون اساسی حفاظت از محیط زیست را 
بر عهده همگان در هر جایگاهی گذاشته است. همه ما مسئولیم.
گفتنی است؛ ۵ ژوئن که امسال مصادف است با ۱۵ خرداد ماه، 
روز جهانی محیط زیست نامگذاری شده است. تاریخچه این 
روز اینگونه است که در سال ۱۹۶۸ کشور سوئد برای اولین 
بار پیشنهاد کنفرانسی را با موضوع محیط زیست به سازمان ملل 
اعلام کرد و در سال ۱۹۶۹، سازمان ملل توافق کرد که پس از ۳ 
 سال یک کنفرانس در سوئد داشته باشند که در آن درباره مسائل 
محیط زیستی صحبت کنند. سرانجام در سال ۱۹۷۲ پس از ۴ 
سال آماده سازی، رهبران جهان از سراسر جهان با هم نشستند و 
بحث کردند که چگونه می توانند آگاهی مردم را نسبت به محافظت 
از محیط زیست بالا ببرند.به گزارش مهر، بدون شک پایداری و 
حفاظت از محیط زیست از مهمترین موضوعاتی است که امروزه 
در جهان با آن روبرو هستیم. روز جهانی محیط زیست از افراد 
گرفته تا شرکت های بزرگ مقیاس را تشویق می کند تا نسبت به 

تأثیرات خود بر محیط زیست آگاهی بیشتری داشته باشند.

سردار موسوی:
حضور در خیابان

 را تا زمانی که مقام معظم رهبری اراده می‌کنند؛ حفظ کنید
 گروه سیاسی // فرمانده هوا فضا سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در صفحه شخصی خود در توصیه ای به تجمعات مردمی 
نوشت: حضور در خیابان را تا زمانی که مقام معظم رهبری اراده 
می‌کنند؛ حفظ کنید.به گزارش مهر، سید مجید موسوی، فرمانده 
هوا فضا سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در توصیه ای به تجمعات 
مردمی در صفحه شخصی خود نوشت: حضور در خیابان را تا 
زمانی که مقام معظم رهبری اراده می‌کنند؛ حفظ کنید و تلاش 
داشته باشید که ما بتوانیم با پیوند زدن میدان، خیابان و دیپلماسی 
دشمن را از صحنه‌ تلاش مذبوحانه خود خارج و عزت و اقتدار 

را برای ایران و ملت‌های آزاده فراهم کنیم.

گروه سیاسی // پاسخ موشکی ایران به نقض مکرر 
آتش‌بس، اقدامی جنگ‌طلبانه نبود؛ بلکه ضرورتی 
حیاتی برای نجات اصل توافق آتش‌بس، احیای 
توازن وحشت و جلوگیری از فرسایش تدریجی 

جبهه مقاومت به شمار می‌رود.
   بمباران سنگین و ناگهانی منطقه »تحویطه الغدیر« 
در ضاحیه جنوبی بیروت با سه فروند موشک، که 
منجر به شهادت و مجروح شدن ده‌ها غیرنظامی، 
ویرانی گسترده زیرساخت‌های شهری و تخریب 
خانه‌های مسکونی شد، تمام تفسیرهای دوگانه و 
خوش‌بینانه درباره پایداری توافق آتش‌بس ۱۹ 
فروردین ۱۴۰۵ را به چالش کشید. در حالی که 
برخی رسانه ها، پاسخ موشکی جمهوری اسلامی 
ایران را »غیرضروری« یا »تنش‌زا« جلوه می‌دهند، 
بررسی دقیق رفتارشناسی رژیم صهیونیستی و 
الگوهای تاریخی آن نشان می‌دهد که انفعال 
در این برهه، نه تنها یک اشتباه تاکتیکی، بلکه 
خودکشی استراتژیک و صدور چک سفید امضا به 
تل‌آویو برای نابودی تدریجی محور مقاومت بود.

پاسخ کوبنده ایران، اقدامی جنگ‌طلبانه نبود؛ بلکه 
ضرورتی حیاتی برای نجات اصل توافق آتش‌بس، 
احیای توازن وحشت، و جلوگیری از فرسایش 
تدریجی جبهه مقاومت به شمار می‌رود. این 
عملیات، پیام روشنی به محور مقاومت و جامعه 
بین‌المللی فرستاد: امنیت لبنان و ایران، خط قرمز 
مشترکی است که با خون و باروت دفاع می‌شود.

۱. تله دیپلماتیک واشنگتن-تل‌آویو؛ آتش‌بس به 
مثابه ابزار تاکتیکی، نه تعهد حقوقی

بزرگ‌ترین خطای تحلیلی بسیاری از ناظران، 
اعتقاد به »کاغذبازی« توافقات با رژیمی است که 
ایدئولوژی و ساختار سیاسی-نظامی‌اش بر پایه 
گسترش‌طلبی، اشغال و نقض سیستماتیک حقوق 
بین‌الملل بنا شده است. جنایت تحویطه الغدیر که 
با موشک‌های دقیق و هماهنگ‌شده اجرا شد بار 
دیگر ثابت کرد که برای بنیامین نتانیاهو و حلقه 
امنیتی‌اش )از جمله یسرائیل کاتس(، آتش‌بس 
صرفاً یک نفس‌گیری تاکتیکی برای بازسازی قوا، 
جمع‌آوری اطلاعات انسانی و فنی، و آماده‌سازی 

برای حملات بعدی است.
*  هدف دشمن از آتش بس تجدید قوا، 
جایگزینی تجهیزات، بازسازی بانک اطلاعاتی 

و رفع نقاط ضعف

دریادار حبیب الله سیاری رئیس ستاد و معاون 
هماهنگ کننده ارتش در آیین تقدیر از فعالان 
روابط عمومی و رسانه در جنگ رمضان که در 
سازمان عقیدتی سیاسی ارتش برگزار شد، گفت: 
دشمن پس از ۴۰ روز جنگیدن و نرسیدن به نتیجه، 
آتش‌بس اعلام کرد. هدف از این سکوت چه بود؟ 
تجدید قوا، جایگزینی تجهیزات، بازسازی بانک 
اطلاعاتی و رفع نقاط ضعف. اما به این بسنده 
نکردند. در همان لحظه که آتش سخت خاموش 
شد، میدان عوض و آتش جنگ نرم و روانی آغاز 

می‌شود.
وی ادامه داد: دشمنِ ما مجهز به اتاق فکر رسانه‌ای 
است. رئیس‌جمهور آمریکا مستقیماً در این جنگ 
نرم نقش ایفا می‌کند. فکر نکنید این فضا رها 
شده است؛ خیر، همه چیز حساب‌شده در جهت 
تضعیف ما هدایت می‌شود. ما در جنگ سخت 
از نظر تجهیزات با دشمن تفاوت داریم، در جنگ 
نرم نیز از نظر امکانات رسانه‌ای در برابر سلطه 
رسانه‌ای غرب در مضیقه هستیم، اما تفاوت اصلی 

در اینجاست که ما میدان را خالی نمی‌کنیم.
امیر دریادار سیاری در ادامه، برگ برنده ملت ایران 
را نه در ابزار، بلکه در باورها دانست و خاطرنشان 
کرد: جنگ امروز، جنگ ایمان و عقیده است. بنده 
به عنوان کسی که زیر شدیدترین آتش توپخانه در 
خرمشهر حضور داشته‌ام، شهادت می‌دهم که اگر 
ایمان و عقیده نباشد، در همان نیمه اول میدان را 
می‌بازید اما ملت ما در جنگ اقتصادی، سیاسی، 
فرهنگی و نظامی، در مقابل ابرقدرتی که به تنهایی 
بیش از کل دنیا تجهیزات دارد، ایستاده است. 
این شوخی نیست؛ این ایستادگی فقط با ایمان 
و اراده قوی ممکن است و ما این را در تاریخ 
دفاع مقدس و امروز در میدان نرم اثبات کرده‌ایم.

وی »تاب‌آوری« را ثمره مستقیم اراده قوی خواند 
و گفت: کشتی‌گیری که روی پل می‌رود، اگر 
اراده‌اش قوی باشد، پیروز می‌شود. ملت ما این 

اراده را دارد.
*  ریاکاری ترامپ و هماهنگی واشنگتن-

تل‌آویو
  این حمله آشکار رژیم صهیونیستی به بیروت ، 
پرده از ریاکاری عمیق دیپلماتیک آمریکا برداشت: 
دونالد ترامپ در اظهارات رسانه‌ای متعدد، ادعا 

می‌کرد که »اجازه هیچ حمله‌ای به ضاحیه را 
نخواهد داد« و آتش‌بس را تضمین کرده است و 
در لحظات ابتدایی بعد از حمله رژیم صهیونیستی 
در رسانه ها اعلام کرد که حمله رژیم صهیونیستی 
به بیروت بدون هماهنگی آمریکا صورت گرفته 
است ما چیزی نگذشته بود که رسانه‌های عبری 
و گزارش‌های اطلاعاتی فاش کردند که عملیات 
با هماهنگی سیاسی-امنیتی کامل میان تل‌آویو و 
واشنگتن انجام شده است.این دوگانگی، الگوی 
تکراری سیاست خارجی آمریکا در قبال غرب 
آسیا را بازتولید کرد: حمایت آشکار از متحد 
استراتژیک )اسرائیل( در پشت صحنه، در حالی که 
در ظاهر نقش میانجی صلح را ایفا می‌کند. صدور 
فرمان تخلیه اجباری شهر تاریخی صور و افزایش 
پروازهای شناسایی بر فراز جنوب لبنان همزمان با 
این حمله، نشان داد که هدف نهایی صهیونیست‌ها، 
تثبیت یک موازنه یک‌طرفه و فرسایش اراده 
دفاعی حزب‌الله و لبنان از طریق حملات نقطه‌ای 

و روزمره است.
۲. چرا پاسخ ایران »ضرورت راهبردی« بود؟ 

پاسخ موشکی چندمرحله‌ای ایران به‌ویژه 
شلیک‌های دقیق موشک‌های سوخت جامد در 
حدوت ساعت ۸ صبح دقیقاً پاسخی منطقی به 
پرسش کلیدی بود: »اگر ایران سکوت می‌کرد، چه 

سناریوهایی در انتظار منطقه بود؟«
تحلیلگران غربی و صهیونیستی با تکیه بر جنگ 
روانی و بزرگ‌نمایی خسارات جنگ اخیر لبنان، 
پیش‌بینی می‌کردند که ایران و محور مقاومت به 
دلیل »خستگی استراتژیک« از واکنش مستقیم 
خودداری خواهند کرد. این دقیقاً همان خطای 
محاسباتی بود که در عملیات طوفان الاقصی و 
پاسخ‌های بعدی مقاومت بارها تکرار شده و باید 

شکسته می‌شد.
* ریسک‌های استراتژیک انفعال ایران:

۱. پذیرش معادله خطرناک »حمله بدون پاسخ« 
که جبهه مقاومت را به هدف آسان تبدیل می‌کرد. 
۲. مجوز رسمی به تل‌آویو برای ترورهای 

زنجیره‌ای فرماندهان میدانی و سیاسی. 
۳. نابودی تدریجی زیرساخت‌های لبنان و تحقیر 

حاکمیت این کشور. 
۴. فروپاشی بازدارندگی ایران در سطح منطقه‌ای و 

انتقال خط تهدید به مرزهای داخلی. 
۵. تشویق بازیگران دیگر )مانند برخی رژیم‌های 
عربی عادی‌سازی‌کننده( به افزایش فشار بر محور 

مقاومت.
حمله به پایگاه استراتژیک »رامات دیوید« مبدأ 
اصلی پرواز جنگنده‌های متجاوز صهیونیستی 
به ضاحیه نه تنها یک اقدام تلافی‌جویانه، بلکه 
بازتعریف قواعد درگیری بود. بدون این پاسخ، 
رژیم صهیونیستی تحت پوشش توافق‌های 
کاغذی، هر نقطه‌ای از جبهه مقاومت را هدف 
قرار می‌داد و مفهوم »آتش‌بس« به معنای تسلیم 

تدریجی تبدیل می‌شد.
۳. بازتعریف توازن وحشت: مهار باروت با 

باروت
جامعه لبنان و نیروهای محور مقاومت، علی‌رغم 
تحمل خسارات سنگین انسانی و زیرساختی، 
بیش از هر زمان دیگری به تثبیت بازدارندگی 
واقعی نیاز داشتند. پاسخ اولیه حزب‌الله )شلیک 
رژیم  به جنگنده‌های  پدافندی  موشک‌های 
صهیونیستیی بر فراز النبطیه و عملیات ریزپرنده‌ها 
علیه مواضع در الشقیف( گام مهمی بود، اما برای 
تکمیل پازل، نیازمند دخالت مستقیم و قاطع ایران 
بود. جمهوری اسلامی با درک عمیق این اصل که 
»تنها زبان قابل فهم برای رژیمی که منطق زور 
را می‌شناسد، پاسخ متقابل و هم‌وزن است«، 
وارد میدان شد. مواضع مقامات ارشد ایرانی و 
فرماندهان سپاه، همواره بر این نکته تأکید داشته 
که هرگونه تحمیل معادله یک‌طرفه بر لبنان یا   

حزب‌الله، خط قرمز تهران است.
  ایران با شلیک موشک‌های بالستیک نقطه‌زن 
)از جمله خانواده خیبرشکن( به وضوح اعلام کرد 
که امنیت بیروت و تهران، جدایی‌ناپذیر از امنیت 
تل‌آویو و حیفا است. این همبستگی استراتژیک، 
مفهوم »عمق استراتژیک« را از حالت تئوریک به 

عملی تبدیل کرد.
۴. پیامدهای منطقه‌ای و بین‌المللی: فراتر از یک 

عملیات
البته پاسخ موشکی ایران، ابعاد گسترده‌تری دارد:

- لبنان: تقویت موضع حزب‌الله در مذاکرات آتی 
و جلوگیری از فشارهای داخلی برای خلع سلاح. 
- فلسطین: تزریق امید به جبهه غزه و کرانه 

باختری در شرایط حساس. 
- محور مقاومت: سیگنال هماهنگی و هم‌افزایی 

بین تهران، بیروت، دمشق و صنعا. 
- جبهه مقابل: ایجاد شکاف در جبهه حامیان رژیم 
صهیونیستی و وادار کردن واشنگتن به بازنگری در 

محاسبات خود.
التماس‌های مکرر ترامپ برای »توقف فوری 
درگیری‌ها« و فشار دیپلماتیک بر ایران، بهترین 
شاهد بر موفقیت بازدارندگی موشکی تهران است.

*  حفظ آتش‌بس با زبان قدرت
اقدام قاطع نیروهای مسلح جمهوری اسامی 
در شلیک امواج پیاپی موشک‌های دقیق و 
قدرتمند، نه تنها در تضاد با ثبات منطقه نبود، 
بلکه تنها راه ممکن برای حفظ همان آتش‌بسی 
بود که صهیونیست‌ها آن را به ابزاری برای استمرار 

جنایات و نقض‌های مکرر تبدیل کرده بودند.
در جغرافیای پرتلاطم غرب آسیا، جایی که 
نهادهای بین‌المللی عملًا ناتوان یا همسو با متجاوز 
هستند، توازن وحشت تنها ضامن بقا و صلح نسبی 
است. ریخته شدن باروت موشک‌های ایرانی بر 
سر پایگاه‌های متجاوز، معادله را بازتعریف کرد 
و نشان داد که در این منطقه، باروت را تنها با 
باروت می‌توان مهار کرد.این عملیات، صفحه 
جدیدی در تاریخ مقاومت گشود و تأکید کرد که 
جمهوری اسلامی ایران، نه تنها مدافع خاک خود، 
بلکه ضامن امنیت و عزت محور مقاومت در برابر 

پروژه صهیونیستی-آمریکایی است./ مهر

چرا ضربه موشکی ایران
 به اسرائیل یک »ضرورت راهبردی« بود؟

نظر به اینکه آقای محمد اسماعیلی  
فرزند حسین با تسليم دو برگ 
شده  گواهي  محلي  استشهاديه 
توسط دفترخانه اسنادرسمي شماره 
56تیاب  حوزه ثبت ملک میناب 
مدعي است , سند مالکیت یکباب 
خانه وضعيت خاص طلق با پلاك 
ثبتي 1825 فرعي از 1063 اصلي ،  

واقع در شهر تيروربخش 04 ناحيه 02 حوزه ثبت ملك ميناب 
استان هرمزگان به مساحت  305.49 متر مربع  با ماليكت محمد 
/ اسماعيلي فرزند حسين شماره شناسنامه 923 تاريخ تولد 
1358/10/01صادره از ميناب داراي شماره ملي 3420704682 با 
جز سهم 6 از كل سهم 6 بعنوان مالك شش دانگ عرصه و اعيان 
با شماره مستند ماليكت 4002  تاريخ  1388/12/12موضوع سند 
ماليكت تعويضي بشماره چاپي 151316 سري الف سال 97 با 
شماره دفتر الكترونكيي 139720323057001485 ثبت گرديده 
است.سپس به علت جابجایی مفقود شده است . لذا در اجراي 
ماده 120 آيين نامه قانون ثبت تقاضا صدور سند ماليكت المثني 
نسبت به پلاك فوق الذكر را نموده اند بدين وسيله مراتب در كي 
نوبت جهت اطلاع عموم آگهي تا چنا نچه هركس مدعي انجام 
معامله نسبت به ملك مذكور ويا مدعي وجود اصل سند ماليكت 
نزدخود مي باشد اعتراض خود را ظرف مدت ده روز از تاريخ 
انتشار اين آگهي با ارائه اصل سند ماليكت ويا سند انتقال به اداره 
ثبت اسناد واملاك ميناب تسليم نمايد بديهي است در صورت 
انقضاء مهلت مقرر قانوني وعدم وصول واخواهي ويا در صورت 
وصول اعتراض وعدم ارائه اصل سند ماليكت ويا سند انتقال 
نسبت به صدور سند ماليكت المثني بنام مالك وفق مقررات اقدام 

خواهد شد. 1702/14 م/الف
تاریخ انتشار:1405/03/20

محمود مظفری 
 رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ميناب

آگهي فقدان سند ماليكت 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است 
لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به 
فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد شد.
1-حیدر اسود زاده  فرزند محمد به شماره ملی 4699255401صادره ازرودان  وشماره رای 
14056032306100101  تحت پلاک 2018  فرعی از 1‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین باغی  به مساحت 02‏/10317مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک 

1-اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
2-سامان سدید رودانی   فرزند  غلامرضا  به شماره ملی 3161159322صادره ازکهنوج  
وشماره رای 140560323061000109  تحت پلاک 2019 فرعی از 1‏-اصلی در ششدانگ 
یک قطعه باغ  به مساحت 27‏/13940مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1-اصلی 

واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد. 
3- سید محمود صابر فرزند  سید ابراهیم   به شماره ملی 4690354383صادره ازرودان  
وشماره رای 140560323061000088  تحت پلاک 2020 فرعی از 1‏-اصلی در ششدانگ 
یک قطعه زمین  باغی  به مساحت 09‏/31953مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک 

1-اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
4-باقر آوازه فرزند قنبر به شماره ملی 4699224172صادره ازرودان  وشماره رای 
140560323061000100  تحت پکا 2464  فرعی از 4 ‏-اصلی در ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی و باغی  به مساحت 29‏/3760مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی 
از 245فرعی از  پلاک 4-اصلی واقع در بیکاه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد. که پلاک 
245فرعی از 4-اصلی بنام خدیجه راستگو سند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی 
مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است 5- طیبه ابراهیمی  فرزند حسن به 
شماره ملی 3149048184صادره ازشهر بابک  وشماره رای 140560323061000113  تحت 
پلاک 5330فرعی از 7-اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات ونخیلات   به مساحت 
23357/75مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 7-اصلی واقع در  رودان دهبارز 

رگو  هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
6- حسن نورانی  فرزند غضنفر به شماره ملی 5439933492صادره ازمهریز وشماره رای 
140460323061006172  تحت پلاک 5331فرعی از 7-اصلی در  ششدانگ یک باب 
ساختمان  به مساحت 175مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 637فرعی از 
7-اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک637فرعی از 7-اصلی 

بنام محمد داوری معرفی گردیده است 
7- روح انگیز داوری  فرزند غام به شماره ملی 1972130528صادره ازمسجد 
سلیمان  وشماره رای 140560323061000102  تحت پلاک 5332فرعی از 7-اصلی در  
ششدانگ قسمتی از یک باب خانه  به مساحت 16/65مترمربع ملکی متصالحین رودان 

 قسمتی از  پلاک باقیمانده پلاک 7-اصلی واقع در دهبارز  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی
 ندارد                                                                                                                                                                                                                                                
8-شهناز صالحی  فرزند ابراهیم به شماره ملی 4699927246صادره ازرودان  وشماره رای 
140460323061005978  تحت پلاک 12079فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک باب خانه  
به مساحت 266مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 1336فرعی از 8-اصلی واقع 

در پشته معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . 
9- عبدالحسین جعفری  فرزند عباس به شماره ملی 4699096123صادره ازرودان  وشماره 
رای 140560323061000156  تحت پلاک 12080فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی وباغی  به مساحت 931/90مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 
708فرعی از 8-اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 

708فرعی از 8-اصلی بنام صفر کریمی وعباس جعفری معرفی گردیده است .
10- فریدون سلیمی  فرزند غلامشاه به شماره ملی 3479710565صادره ازحاجی اباد  وشماره 
رای 140560323061000087  تحت پلاک 12081فرعی از 8-اصلی در  ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 766/53مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 378فرعی 
از 8-اصلی واقع در رودان بالاشهر هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 378فرعی از 

8-اصلی بنام محمد حسین نجفی معرفی گردیده است .
11-جاسم سالاری  فرزند غلام به شماره ملی 4690136971صادره ازرودان  وشماره رای 
140560323061000099  تحت پلاک 837فرعی از 13-اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ 
مرکبات ونخیلات  به مساحت 4372/72مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 

13-اصلی واقع در روستای سرجوئیه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
12-علی نظری کمیزی  فرزند غلام به شماره ملی 4699508022صادره ازرودان  وشماره رای 
140560323061000112  تحت پلاک 1986فرعی از 14-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی وباغی  به مساحت 9064/36مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 

14-اصلی واقع در روستای قلعه کمیز رودان هرمرگان حقوق ارتفاقی ندارد.  
13-فاطمه سالاری فرزند درویش به شماره ملی 4721561628صادره ازدبی وشماره رای 
140560323061000117  تحت پلاک 3804فرعی از 17-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
نخیلات  به مساحت 2186/51مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 17-اصلی 

واقع در رودخانه سرزه علیا رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
14-منصور وطن خواه  فرزند بهرام به شماره ملی 3421860009صادره ازمیناب  وشماره رای 
140560323061000116  تحت پلاک 3805فرعی از 17-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
نخیلات  به مساحت 4688/66مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 17-اصلی 

واقع در رودخانه روستای چیل بنان رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
15-علی پوری زاده فرزند رضا به شماره ملی 1819384489صادره ازآبادان وشماره رای 
140560323061000111  تحت پلاک 3806فرعی از 17-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین  به مساحت 21091/57مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 17-اصلی واقع 

در رودخانه روستای پشتو رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
16- علی پوری زاده فرزند رضا به شماره ملی 1819384489صادره ازآبادان وشماره رای 
140560323061000115  تحت پلاک 3807فرعی از 17-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین  زراعی به انضمام چاه  محفوره  به مساحت 39727/47مترمربع ملکی متصالحین رودان 

قسمتی از  پلاک 17-اصلی واقع در رودخانه -چاه نوری رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .

شماره  به  رضا  فرزند  زاده  پوری  شهناز   -17
رای  وشماره  ازآبادان  1819353214صادره  ملی 
140560323061000111  تحت پکا 3808فرعی از 17-

اصلی در  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 13750/20مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 17-اصلی واقع در 

رودخانه روستای پشتو رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
18- میترا قلمانی فرزند عبداله به شماره ملی 4699710573صادره ازرودان وشماره رای 
140560323061000174  تحت پلاک 3809فرعی از 17-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین  زراعی وباغی  به مساحت 5331/42مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 

17-اصلی واقع در رودخانه روستای جعفر اباد رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد .
19-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی 3160710718صادره ازکهنوج وشماره 
رای 140560323061000103  تحت پلاک 840فرعی از 18-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی ونخیلات  به مساحت 1961/85مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 
18-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی مطابق معمول 

محمول.
20- محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی 3160710718صادره ازکهنوج وشماره 
رای 140560323061000103  تحت پلاک 841فرعی از 18-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی  به مساحت 942/86مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 18-اصلی 

واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی مطابق معمول محمول.
21-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی 3160710718صادره ازکهنوج وشماره 
رای 140560323061000105  تحت پلاک 842فرعی از 18-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
باغچه به مساحت 1366/86مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 18-اصلی واقع 

در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی مطابق معمول محمول.
22- محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی 3160710718صادره ازکهنوج وشماره 
رای 140560323061000106  تحت پلاک 843فرعی از 18-اصلی در  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی ونخیلات  به مساحت 2762/86مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 
18-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی مطابق معمول 

محمول.
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 آگهی موضوع ماده 3
قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



مسئولیت های اجتماعی آبی صنایع

  استانی که دهها صنعت و بنگاه اقتصادی دارد و لقب قطب 
اقتصادکشور را یدک می کشد، چرا بایستی برای ۲۰ تانکر 
آبرسانی سیار ،لنگ بماند ؟ چرا ۴۰درصد از شبکه توزیعش 
فرسوده است و۲۰درصد از آب هدر برود و صنایع برای تامین 
لوله ها، یاریگر آبفا نیستند؟ چرا نقش مسئولیت های اجتماعی 
صنایع هرمزگان ،کم رنگ است و برخی از بنگاه های اقتصادی 
با این مبحث بیگانه اند؟ در سایر استان هایی که صنایع کمتری 
دارند، اما مشارکت اجتماعی شان بیشتر است، اما در هرمزگان 
که با خشکسالی ۲۰ساله ، شرایط بحرانی آبی را داریم ، برای 
جلوگیری از هدررفت آب و آبرسانی به مناطق دورافتاده و بی 
آب با تانکر ، صنایع یاریگر متولیان آب استان نیستند. چرا؟ اگر از 
ویترین‌سازی‌های همیشگی دکوراسیونِ شهری بگذریم و نگاهی 
به »زیرِ پوستِ شهر« بیندازیم، حقیقتِ تلخی آشکار می‌شود: 
هرمزگان در حالِ نشتِ حیات است.گزارش اخیرِ آبفا، بیش از 
آنکه یک عدد و رقمِ ساده باشد، اعترافِ صادقانه‌ای است به یک 
بحرانِ مدیریت شده. وقتی ۴۰ درصد از شبکه توزیع آبِ استانی 
که با خشکسالی دست‌وپنج نرم می‌کند، فرسوده است و ۲۰ درصدِ 
آب تولیدی در همان لوله‌هایِ پوسیده هدر می‌رود، دیگر صحبت 
از »صرفه‌جوییِ خانگی« یک طنز تلخ است. ما به مردم می‌گوییم 
»کم مصرف کنید«، در حالی که خودمان اجازه می‌دهیم حجم 
عظیمی از سرمایه ملی در بیابان‌ها و زیرِ آسفالت‌هایِ شهری و... 
به هدر برود.نکته اصلی اینجاست: »دو همت« بدهیِ معوقه از 
دستگاه‌ها، نهادها و نیروهای مسلح به آبفا. در فضایِ سیاسیِ ما، 
همه از »خدمت به مردم« دم می‌زنند، اما وقتی پایِ تسویه بدهیِ 
آبِ شرب وسط می‌آید، همان نهادهایی که ادعا دارند، به قانونِ 
بودجه و اولویت‌هایِ مالی بی‌توجه می‌شوند. این ۲ هزار میلیارد 
تومان، عددِ کمی نیست؛  این پولِ نوسازیِ لوله‌هایی است که 
هر روز می‌ترکند و شهر را به کامِ حوادث می‌برند.اینجاست که 
باید با تردید به شعارهایِ »مسئولیت اجتماعی« صنایع نگاه کرد. 
صنایعِ بزرگِ ما عادت کرده‌اند که با نصبِ چند بنر یا حمایت از 
یک همایشِ کم‌اثر، نامِ خود را در لیستِ خیرّین بگنجانند. اما 
بیایید با هم صادق باشیم، مسئولیت اجتماعیِ یک صنعتِ آلاینده 
و پرمصرف در هرمزگان، بازسازیِ زیرساخت‌هایی است که بدونِ 
آن‌ها، چرخشِ چرخِ همان صنعت هم غیرممکن خواهد بود. اگر 
قرار است »آب، سرمایه مشترک« باشد، پس چرا بارِ تأمینِ این 
سرمایه و تاوانِ نشتِ آن، فقط بر دوشِ شرکت آبفاست که عملًا 
با دست‌ِ بسته در حالِ مبارزه با بحران است؟حقیقت این است که 
آبفا نباید برایِ تأمینِ ۲۰ تانکرِ آبرسانی، دستِ نیاز به سمتِ این و 
آن دراز کند. این وظیفه حاکمیتی است که بدهی‌ها را وصول کند 
و صنایع را مجبور به ایفایِ نقشی کند که در برابرِ این خاک و این 
مردم دارند. ما در روزنامه »دریا« معتقدیم؛ تا زمانی که این دو 
همتِ بدهی وصول نشود و بازسازیِ شبکه به یک اولویتِ اجباری 
برای صنایع تبدیل نگردد، هر برنامه‌ای برایِ مقابله با کم‌آبی، فقط 
مسکنی است که اثرش تا فردا صبح بیشتر باقی نمی‌ماند.می‌دانیم 
که در این استان، »تعارف« همیشه منجر به »تلفات« شده است. 
وقت آن رسیده که نهادهایِ بدهکار را نه با دعوت‌نامه، بلکه با 
»مطالبه‌گریِ صریح« به پایِ میزِ بازسازیِ شبکه آب بکشانیم. 
امنیتِ آبی، شوخی‌بردار نیست؛ فردا که آب قطع شود، هیچ‌کدام 
از آن صنایعِ بزرگ نمی‌توانند قطره‌ای آب به کامِ مردمِ تشنه‌ی 
هرمزگان برسانند. این هشداری است برایِ کسانی که امروز، پشتِ 
دیوارهایِ بی‌تفاوتیِ خود نشسته‌اند.صنایع و نهادهای انقلابی 
و‌صنایع وابسته آستین همت را بالا بزنندو  ۲۰ تانکرِ آبرسانیِ سیار 
موردنیاز آبفا را تامین کنندکه مردمِ روستاهایِ بی‌آب چشم‌انتظارِ 
آن‌اند.همچنین بنگاه های اقتصادی در بازسازی شبکه فرسوده 

توزیع آب استان هم بایستی مشارکت کنند.
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گروه خبر // 102 هکتار از زمین‌های 
شهرستان میناب برای ساخت نیروگاه 

خورشیدی به بخش خصوصی واگذار شد.
مدیرجهاد کشاورزی شهرستان میناب گفت: از ۱۰۲ 
هکتار واگذاری، هم اکنون ۵۲ هکتار در دو نیروگاه 
خورشیدی در حال ساخت است که می‌تواند ۳۵ 
مگاوات برق تولید کنند.اسلام بهرامی افزود: یک نیروگاه 
خورشیدی در بخش بندزرک میناب به مساحت ۲۲و 
نیم هکتار با ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی تا پایان خرداد 
به بهره برداری می‌رسد.وی گفت: هزینه ساخت این 

نیروگاه یک همت است.مدیرجهاد کشاورزی شهرستان 
میناب افزود: با بهره برداری از این نیروگاه ۱۵ مگاوات 
برق تولید و وارد مدار می‌شود.بهرامی گفت: با ساخت 
نیروگاه خورشیدی برای ۱۵ تن شغل پایدار ایجاد 
می‌کند. به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج 
فارس، مدیرجهاد کشاورزی شهرستان میناب افزود: 
افراد حقیقی و حقوقی متقاضی زمین برای ساخت 
نیروگاه خورشیدی پس از گرفتن مجوز‌های لازم از 
وزارت نیرو به مدیریت جهاد کشاورزی سراسر کشور 

مراجعه کنند.

خبر

برای بهبود شرایط بهداشتی ،مقابله با بیماری و افزایش 
تولید انجام شد 

اصلاح ساختار استخرهای پرورش میگو در 
مجتمع شهدای خلیج فارس 

 گروه خبر // مدیرکل شیلات هرمزگان از اصلاح 
ساختار و بتنی‌سازی تعدادی ازاستخرهای مزرعه پرورش 
میگوی مجتمع شهدای خلیج فارس )حسنلنگی( خبر داد 
و گفت: این اقدام با هدف عبور از بیماری‌ها در برخی 
مجتمع‌های استان و افزایش بهره‌وری تولید انجام شده است.
به گزارش خبرنگار دریا ، مسعود بارانی مدیرکل شیلات 
استان از مزرعه پرورش میگوی متعلق به آقای عباس 
 ذاکری گورزانگ واقع در مجتمع پرورش میگوی شهدای 
خلیج فارس )حسنلنگی( بازدید کرد.بارانی در این بازدید 
که با حضور معاون آبزی‌پروری شیلات استان، رئیس اداره 
میگو و رئیس شرکت شهرک‌های کشاورزی استان انجام 
شد، اظهار داشت: این مزرعه با مساحت ۲۰ هکتار دارای 
۲۰ استخر پرورش میگو به مساحت حدود ۸/۰ هکتار 
برای هر استخر است.وی با اشاره به اقدامات انجام شده 
برای افزایش بهره‌وری و مقابله با بیماری‌ها در مزارع 
پرورش میگو افزود: با توجه به بروز بیماری در تعدادی از 
مجتمع‌های پرورش میگوی استان، سرمایه‌گذار این مزرعه 
برای عبور از شرایط موجود و افزایش تولید، اقدام به اصلاح 
ساختار از حالت خاکی به بتنی کرده است.بارانی خاطرنشان 
کرد: در حال حاضر در هر یک از این استخرهای بتنی حدود 
یک میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه لارو میگو ذخیره‌سازی شده 
است.وی همچنین با اشاره به تجهیزات هوادهی این استخرها 
گفت: هر یک از استخرهای بتنی به ۸ دستگاه هواده و یک 
دستگاه بولوئر مجهز است که با ۶۰ دیفیوزر فعالیت می‌کند 
و بسته به تراکم و شرایط استخر، تعداد هواده‌ها به‌صورت 

روزانه افزایش می‌یابد.

ساخت نیروگاه خورشیدی در میناب 

مشاوره،  تخصصی  مرکز   // خبر  گروه 
پاپیلومای  ویروس  غربالگری  و  تشخیص 
انسانی )HPV( در جهاددانشگاهی واحد 

هرمزگان راه اندازی شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، مرکز تخصصی 
مشاوره، تشخیص و غربالگری ویروس پاپیلومای 
انسانی )HPV( در این نهاد راه اندازی شد.راه 
اندازی این مرکز گامی مهم در مسیر توسعه 
خدمات سامت‌محور و ارتقای آگاهی عمومی 
برای پیشگیری از بیماری‌های ویروسی در استان 
است.دکتر احمد زاهری رئیس جهاددانشگاهی 
هرمزگان درحاشیه این  مراسم افتتاح مرکز تخصصی 
مشاوره، تشخیص و غربالگری HPV که با حضور 
عباس ناصری معاون هماهنگی و امور مجلس 
جهاددانشگاهی، سید یوسف حسینی مدیرکل 
حراست جهاد دانشگاهی، اسد رازانی مدیرکل امور 
واحدها و احمد پویافر فرماندار بندرعباس دکتر ترابی 
نماینده اتاق بازرگانی استان در محل جهاددانشگاهی 

هرمزگان برگزار شد، با اشاره به ضرورت توسعه 
خدمات علمی ـ پژوهشی در حوزه سلامت اظهار 
کرد: راه‌اندازی دفتر تخصصی مدیریت و پیشگیری از 
ویروس پاپیلومای انسانی )HPV( در راستای ارتقای 
سطح سلامت عمومی و پاسخ به یکی از دغدغه‌های 
مهم حوزه بهداشت استان انجام شده است.وی با بیان 
اینکه این مرکز با مشارکت اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی استان هرمزگان راه‌اندازی شده 
است، افزود: این دفتر با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
علمی و تخصصی جهاددانشگاهی، فعالیت‌های 
خود را در حوزه‌هایی نظیر برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی، ارائه مشاوره‌های تخصصی، انجام مطالعات 
اپیدمیولوژیک و همکاری با مراکز درمانی استان 
آغاز خواهد کرد.دکتر زاهری تأکید کرد: راه‌اندازی 
این دفتر بخشی از استراتژی جهاددانشگاهی برای 
ورود به حوزه‌های حیاتی سلامت و ارائه خدمات 
مبتنی بر دانش به جامعه است و امیدواریم با توسعه 
زیرساخت‌های علمی، گام مؤثری در پیشگیری و 

مدیریت بیماری‌های ویروسی به‌ویژه HPV برداشته 
بر  شود.رئیس جهاددانشگاهی هرمزگان همچنین 
اهمیت آگاهی‌بخشی عمومی در زمینه پیشگیری از 
این ویروس تأکید کرد و گفت: اطلاع‌رسانی صحیح 
و آموزش‌های هدفمند می‌تواند نقش مهمی در 
کاهش ابتلا به HPV داشته باشد و جهاددانشگاهی 
تلاش دارد با بهره‌گیری از ظرفیت‌های آموزشی و 
پژوهشی خود، در این مسیر نقش مؤثری ایفا کند.
عباس ناصری، معاون هماهنگی و امور مجلس 
جهاددانشگاهی، با تأکید بر رویکرد مسئله‌محور و 
مأموریت‌گرای این نهاد اظهار کرد: جهاددانشگاهی 
در هر حوزه‌ای که نیاز جامعه و مردم اقتضا کند، با 
نگاه تکلیف‌محور و رسالت‌مدار ورود خواهد کرد و 
تلاش می‌کند با تکیه بر ظرفیت‌های علمی، پژوهشی 
و تخصصی خود، در مسیر رفع مشکلات مردم گام 
بردارد.وی با اشاره به توانمندی پژوهشکده‌ها و 
مراکز تخصصی جهاددانشگاهی افزود: ظرفیت‌های 
علمی این نهاد می‌تواند پشتوانه‌ای مؤثر برای 

شناسایی، بررسی و ارائه راهکارهای کاربردی 
در حل مسائل استان هرمزگان باشد و امیدواریم 
با هم‌افزایی میان بخش‌های مختلف، بخشی از 
دغدغه‌ها و نیازهای مردم این استان برطرف شود.
احمد پویافر، فرماندار بندرعباس، در مراسم افتتاح 
این مرکز تخصصی با ابراز خرسندی از راه‌اندازی 
دفتر مشاوره، تشخیص و غربالگری HPV در 
جهاددانشگاهی هرمزگان اظهار کرد: خوشحالیم 
که امروز شاهد افتتاح مرکزی هستیم که به‌صورت 
تخصصی به موضوع پیشگیری و آگاهی‌بخشی در 
حوزه سلامت می‌پردازد و می‌تواند نقش مهمی در 
ارتقای شاخص‌های بهداشتی شهرستان و استان ایفا 

کند.وی با اعلام آمادگی کامل فرمانداری بندرعباس 
برای حمایت از این مجموعه افزود: فرمانداری 
آمادگی دارد در چارچوب وظایف قانونی خود، 
زمینه همکاری و هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی 
و این مرکز را فراهم کند تا خدمات آن به‌صورت 
گسترده و مؤثر در اختیار شهروندان قرار گیرد و از 
ظرفیت‌های علمی جهاددانشگاهی در مسیر توسعه 
سلامت عمومی بهره‌گیری شود.در پایان این مراسم، 
مسئولان حاضر با بازدید از بخش‌های مختلف مرکز، 
بر اهمیت ایجاد زیرساخت‌های علمی برای مقابله با 
بیماری‌های ویروسی و نقش این مرکز در ارتقای 

سلامت بانوان و آگاهی‌بخشی عمومی تأکید کردند.

 راه اندازی مرکز تخصصی غربالگری راه اندازی مرکز تخصصی غربالگری
    ویروس پاپیلومای انسانیویروس پاپیلومای انسانی

 

یادداشت

 تحقیر کیلومتری در صف های بنزین  
صف بنزین در بندرعباس دیگر فقط یک صف نیست؛ صحنه‌ای از 
فرسایش اعصاب عمومی، اتلاف وقت، هدررفت سوخت، تحقیر 
شهروندان و آشکار شدن شکاف عمیق میان تصمیم‌گیری پشت 
میز و زندگی واقعی مردم است. وقتی شهروندی برای دریافت تنها 
۲۰ لیتر بنزین با کارت جایگاه، سه تا چهار ساعت و گاه بیشتر در 
صف‌های کیلومتری معطل می‌ماند، دیگر نمی‌توان نام این وضعیت 
را صرفاً »مدیریت مصرف« گذاشت. این، بی‌نظمی سازمان‌یافته 
در زندگی روزمره مردم است.مسئله فقط کسانی نیستند که 
کارت سوخت شخصی ندارند. در بندرعباس حتی دارندگان 
کارت شخصی نیز ناچارند پشت همان صف‌هایی بایستند که 
خودروهای متقاضی کارت جایگاه ایستاده‌اند. پرسش ساده است: 
چرا جایگاه‌های مشخص برای استفاده از کارت شخصی تعیین و 
به‌صورت شفاف اطلاع‌رسانی نمی‌شود؟ چرا شهروندی که کارت 
شخصی دارد، باید قربانی ازدحامی شود که به‌خاطر محدودیت 
کارت جایگاه شکل گرفته است؟هرمزگان استان معمولی روی 
نقشه نیست. اینجا حداقل ۹ ماه از سال گرما حکم‌فرماست. کولر 
خودرو در بندرعباس تفنن نیست؛ ضرورت است. آیا تصمیم‌گیران 
ملی واقعاً نمی‌دانند سهمیه سوخت در استانی گرم و مرزی نباید 

با استان‌هایی که اقلیم معتدل‌تری دارند، یکسان دیده شود؟ چگونه 
می‌توان از مردم انتظار داشت در گرمای سنگین، مسیرهای روزانه، 
کار، مدرسه، درمان و معیشت را با همان سهمیه‌ای مدیریت کنند 
که برای شرایط اقلیمی متفاوت نوشته شده است؟کاهش سهمیه 
بنزین نرخ دوم از ۱۰۰ لیتر به ۷۰ لیتر نیز بدون پاسخ روشن، فشار 
بیشتری بر زندگی مردم وارد کرده است. اگر قرار است بنزین نرخ 
سوم با قیمت لیتری پنج هزار تومان عرضه شود، چرا این بنزین 
به‌صورت شفاف در کارت‌های سوخت شارژ نمی‌شود تا بخشی 
از بار صف‌ها کاهش یابد؟ چرا شهروند باید ساعت‌ها در صف 
بماند، خودرو روشن باشد، بنزین بسوزد، اعصاب فرسوده شود 
و در نهایت ۲۰لیتر سوخت را بعد از سه چهارساعت دریافت 
کند؟ این تحقیر هرمزگانی ها تاکی ادامه دارد؟ آیا کسی میزان 
هدررفت میلیون‌ها لیتر سوخت در همین صف‌های طولانی را 
محاسبه کرده است؟صحنه‌های تلخ دعوای رانندگان خودروها 
و موتورسیکلت ها، تنش با پمپ‌چی‌ها، داد و فریاد، خستگی، 
عصبانیت و درماندگی را باید مسئولان از نزدیک ببینند؛ نه از 
پشت گزارش‌های مرتب و نمودارهای آرام. مردم هرمزگان همان 
مردمی هستند که در منطقه‌ای مرزی، پای امنیت و آرامش کشور 

ایستاده‌اند. شایسته نیست این مردم به بهانه مبارزه با قاچاق سوخت، 
در صف‌های طولانی تحقیر شوند. مقابله با قاچاق وظیفه حاکمیتی 
است، اما هزینه آن نباید از کرامت مردم عادی پرداخت شود.اعلام 
اینکه هر خودرو فقط چهار مرتبه در ماه می‌تواند از کارت آزاد 
جایگاه استفاده کند نیز برای بسیاری از شهروندان، به‌ویژه کسانی 
که با خودرو امرار معاش می‌کنند، کافی نیست. راننده تاکسی، 
وانت‌بار، حتی خبرنگار، کارمند، پرستار، کارگر و خانواده‌ای که 
برای نیازهای روزمره تردد دارد، نمی‌تواند زندگی خود را با چنین 
محدودیت‌های خشک و غیرواقع‌بینانه تنظیم کند.از صبح زود تا 
پاسی از شب، صف‌های سوختگیری در بندرعباس دیده می‌شود. 
این صف‌ها فقط خودرو نیستند؛ وقت مردم‌اند، اعصاب مردم‌اند، 
سرمایه اجتماعی‌اند. پرسش این است: آیا در استان هیچ تدبیر 
کارشناسانه‌ای برای ساماندهی فوری این وضعیت وجود ندارد؟ 
چرا جایگاه‌های سیار سوختگیری که وعده راه‌اندازی آن داده شده 
بود، عملیاتی نشد؟ چرا اطلاع‌رسانی دقیق، تفکیک جایگاه‌ها، 
افزایش کارت‌های فعال، مدیریت هوشمند صف و سهمیه متناسب 
با اقلیم اجرا نمی‌شود؟مردم پاسخ می‌خواهند، نه توجیه. بندرعباس 

بیش از این ظرفیت تحقیر کیلومتری در صف‌های بنزین را ندارد.
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نظر به اینکه آقای عبدالمطلب شیخی فینی فرزند موسی دارای شماره ملی 
۳۳۹۲۳۳۷۶۷۶ به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۴۷ فرعی 
از ۹ - اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت 
دویست و پنجاه سهم مشاع از چهل و سه هزار و پانصد و نود و سه سهم 
عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۷۹۶۵ متر مربع بشماره 
چاپی ۸۸۷۸۷۰ سری ه سال ۰۱ صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود 
گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد 
ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد 

خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود راضمن ارائه اسناد مالکیت 
به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و 
یا وصول اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد ماليكت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد 

شد.1405/161 م/الف -تاریخ : 1405/۳/20 
 صادق شریفی شمیلی  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 
140460323136001844 مورخ 1404/11/11 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم فوزیه دریانورد فرزند عبدالله بشماره شناسنامه 3664  صادره از 
فین درششدانگ یک باب خانه به مساحت 53/00 متر مربع قسمتی از پلاک 
4555-  اصلی واقع در سورو خریداری از مالک  رسمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  

1405/123 م/الف - تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/05 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/20
 علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

تسنیم تسنیم کاریکاتور

 اینفوگرافی

ثابت کردیم آسمان سرزمین‌های اشغالی و منطقه تحت اراده ماستثابت کردیم آسمان سرزمین‌های اشغالی و منطقه تحت اراده ماست



 کاهش ۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در هرمزگان 
با مداخلات تغذیه‌ای

  گروه سامت // مدیر گروه بهبود تغذیه جامعه معاونت 
بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از کاهش مجموع 
۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در افراد ۱۹ تا ۵۹ سال مبتلا 
به اضافه‌وزن و چاقی در سال ۱۴۰۴ خبر داد؛ موفقیتی 
که با ارائه مشاوره‌های تغذیه، آموزش سبک زندگی سالم 
و پیگیری مراجعان در مراکز خدمات جامع سامت استان 
حاصل شده است. به گزارش خبرنگار دریا ؛ سینا سمیعی 
اظهارد:این میزان کاهش وزن در میان افراد ۱۹ تا ۵۹ ساله 
مبتلا به اضافه‌وزن و چاقی که برای دریافت خدمات به مراکز 
بهداشتی و درمانی و مراکز خدمات جامع سامت استان 
مراجعه کرده‌اند، به دست آمده است.وی عنوان کرد: این 
دستاورد ارزشمند حاصل تلاش کارشناسان تغذیه دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان در ارائه خدمات مشاوره تغذیه، 
آموزش سبک زندگی سالم، تجویز برنامه‌های غذایی متناسب 
با شرایط افراد و پیگیری مستمر مراجعان در مراکز خدمات 
جامع سلامت استان بوده است.سمیعی با اشاره به روند رو به 
افزایش اضافه وزن و چاقی در استان افزود: اضافه وزن و 
چاقی از مهم‌ترین عوامل خطر ابتلا به بیماری‌های غیرواگیر 
از جمله دیابت، فشار خون بالا، بیماری‌های قلبی ـ عروقی 
و برخی سرطان‌ها به شمار می‌روند. کاهش وزن در افراد 
مبتلا به چاقی، حتی به میزان اندک، می‌تواند نقش مؤثری 
در بهبود وضعیت سامت، افزایش کیفیت زندگی، کاهش 
هزینه‌های درمانی و پیشگیری از بروز عوارض ناشی از 
چاقی داشته باشد.مدیر گروه بهبود تغذیه جامعه معاونت 
بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ادامه داد: کاهش 
مجموع ۲۸۰۰ کیلوگرم وزن اضافه در جمعیت تحت پوشش، 
نشان‌دهنده اثربخشی مداخلات تغذیه‌ای و اهمیت دسترسی 
مردم به خدمات تخصصی تغذیه در سطح مراقبت‌های اولیه 
سامت است.وی تأکید کرد: اصلاح الگوی غذایی، افزایش 
فعالیت بدنی و بهره‌گیری از مشاوره‌های تخصصی تغذیه از 
مهم‌ترین راهکارهای پیشگیری و کنترل اضافه وزن و چاقی 
در جامعه محسوب می‌شود. سمیعی در پایان از شهروندان 
دعوت کرد برای بهره‌مندی از خدمات رایگان کارشناسان 
تغذیه به نزدیک‌ترین مرکز خدمات جامع سامت مراجعه 
کنند و افزود: این خدمات به صورت رایگان در دسترس 
مردم قرار دارد و می‌تواند نقش مؤثری در دستیابی به تناسب 
اندام، ارتقای سلامت فردی و افزایش کیفیت زندگی ایفا کند. 

سلامت

خبر

بهداشت  مرکز  رئیس   // گروه سلامت 
شهرستان بندرعباس با اشاره به 
تغییرات آب و هوایی و افزایش فعالیت 
پشه ها، به رانندگان، کارگران و سایر 
افرادی که به خاطر ماهیت شغل 
خود در فضای باز فعالیت می‌کنند، 
پشه‌های  توسط  گزش  خطر  درباره 
آئدس و آنوفل هشدار داد و بر 
تأکید بهداشتی  توصیه‌های   رعایت 

 کرد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر اصغر 

زائری، گفت: رانندگان، کارگران و سایر 
افرادی که به دلیل ماهیت شغلی خود 
ناچار به سفر به مرزهای جنوب‌شرق 
کشور هستند یا در فضای باز مشغول 
فعالیت‌اند، لازم است نسبت به خطر گزش 
پشه‌های آئدس و آنوفل هوشیار باشند. 
وی افزود: حضور در مناطق مرزی و 
محیط های باز، به‌ ویژه در ساعات اوج 
فعالیت پشه‌ها )در زمان طلوع و غروب 
آفتاب(، می‌تواند احتمال مواجهه با گزش 

پشه ها را افزایش دهد. 

دکتر زائری با اشاره به اینکه این پشه ها 
ناقل بیماریهایی مانند مالاریا و تب دنگی 
هستند، تصریح کرد: پیشگیری از گزش 
آنها نقش مهمی در حفظ سلامت افراد دارد 
و از این‌رو به افراد شاغل در این مناطق 
توصیه می‌شود ضمن استفاده از لباسهای 
پوشیده و روشن، از مواد دافع حشرات، 
بهره  محافظتی  اقدامات  و سایر  پشه‌بند 

بگیرند.
   رئیس مرکز بهداشت شهرستان 
بندرعباس خاطرنشان کرد: خودداری از 

پرخطر،  مناطق  در  طولانی‌مدت  توقف 
دفع صحیح آبهای راکد و رعایت نکات 
بهداشتی می‌تواند در کاهش احتمال گزش 

توسط این پشه‌ها مؤثر باشد. 
دکتر زائری تأکید کرد: در صورت بروز 
علائمی مانند تب،لرز، بدن‌درد، تعریق 
شبانه، درد شدید استخوان و مفاصل، درد 
پشت چشم و تهوع، اسهال، استفراغ و 
علائم پوستی پس از سفر یا کار در مناطق 
پرخطر، افراد باید در اسرع وقت به مراکز 

بهداشتی و درمانی مراجعه کنند.
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گروه سلامت // معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از انجام دومین اهدای عضو سال ۱۴۰۵ 
در استان خبر داد و گفت: کبد نوجوان ۱۷ ساله 
اهل رودان پس از تأیید مرگ مغزی و با رضایت 
خانواده‌اش در بیمارستان کودکان بندرعباس 
برداشت و برای پیوند به بیمارستان بوعلی‌سینا 

شیراز منتقل شد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ معاون درمان دانشگاه از انجام 
دومین اهدای عضو در سال ۱۴۰۵ در استان خبر داد؛ 
اهدایی که با رضایت خانواده نوجوان ۱۷ ساله اهل رودان، 
جان تازه‌ای به بیمار نیازمند بخشید. دکتر آرش رحیمی با 
اعلام این خبر گفت: دومین اهدای عضو سال جاری با 
ایثار خانواده دهقان‌کمیز در بیمارستان کودکان بندرعباس 
انجام شد و این خانواده در دشوارترین لحظات سوگ، 
با تصمیمی آگاهانه امکان زندگی دوباره را برای بیماری 
نیازمند فراهم کردند.  وی افزود: بنیامین دهقان‌کمیز ۱۱ 
خردادماه با کاهش سطح هوشیاری به اورژانس بیمارستان 
کودکان بندرعباس منتقل شد و پس از انجام معاینات 
تخصصی و بررسی‌های بالینی، در بخش مراقبت‌های ویژه 
بستری شد.معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
ادامه داد: با وجود تلاش‌های کادر درمان و مراقبت‌های 
تخصصی، متأسفانه بیمار دچار مرگ مغزی شد. پس از 
تأیید نهایی این وضعیت توسط تیم متخصصان، خانواده 
وی با اقدامی انسان‌دوستانه رضایت خود را برای اهدای 

اعضای فرزندشان اعلام کردند.
  رحیمی تصریح کرد: پس از انجام مراحل قانونی و 
رضایت‌گیری در ۱۳ خردادماه توسط کارشناسان واحد 

فراهم‌آوری اعضا، هماهنگی لازم با تیم برداشت عضو از 
شیراز انجام شد و در ۱۴ خردادماه عمل برداشت عضو 
در بیمارستان کودکان بندرعباس با موفقیت انجام گرفت. 
کبد این نوجوان برای پیوند به بیمار نیازمند به بیمارستان 
بوعلی‌سینا شیراز منتقل شد.وی در ادامه از تلاش‌های 
دکتر حسابی رئیس بیمارستان کودکان بندرعباس، سید 
علیرضا حسینی مدیر بیمارستان و همچنین کادر پزشکی 
و پرستاری این مرکز که در روند مراقبت از بیمار و 
انجام این فرآیند همکاری داشتند، قدردانی کرد.در ادامه 
دکتر محمود حسین‌پور رئیس واحد فراهم‌آوری اعضای 
پیوندی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز ضمن تسلیت 
به خانواده این نوجوان گفت: اهدای عضو فرصتی برای 
تداوم زندگی در کالبد فردی دیگر است و تصمیم بزرگ 
این خانواده در شرایطی دشوار، جلوه‌ای ارزشمند از ایثار و 

نوع‌دوستی به شمار می‌رود.

 اهدای عضو نوجوان  اهدای عضو نوجوان ۱۷۱۷ ساله رودانی  ساله رودانی 
جان دوباره به بیمار نیازمند بخشیدجان دوباره به بیمار نیازمند بخشید

نشست تخصصی کارگروه پیشگیری، کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی با محوریت ارتقای سلامت روان برگزارشد

ارتقای سلامت روان پس از بحران در دستور کارارتقای سلامت روان پس از بحران در دستور کار
گروه سلامت // کمیته تخصصی کارگروه 
و کاهش آسیب‌های  پیشگیری، کنترل 
با  کشور  اجتماعی  شورای  اجتماعی 
بهداشت،  حضور مسئولان وزارت 
سازمان امور اجتماعی کشور و مدیران 
استانی به‌صورت وبیناری برگزار شد 
برنامه‌های حوزه  و  اقدامات  و در آن 
پیشگیری  بر  تمرکز  با  روان  سامت 
از خودکشی پس از بحران اخیر مورد 

ارزیابی قرار گرفت. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ جلسه کمیته 
تخصصی کارگروه پیشگیری، کنترل و 
کاهش آسیب‌های اجتماعی شورای 
اجتماعی کشور با حضور دکتر جوادی 
مدیر دفتر امور اجتماعی و فرهنگی 
استانداری هرمزگان، دکتر بابک گودرزی 
معاون فنی مرکز بهداشت استان ، اعضای 
کمیته تخصصی و جمعی از مسئولان حوزه 
سلامت روان در مرکز بهداشت استان برگزار 
شد.در این نشست، دکتر علیرضا رییسی 
معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و 
دکتر محمدرضا شالبافان  پزشکی،  آموزش 
مدیرکل دفتر سامت روانی، اجتماعی و 
اعتیاد وزارت بهداشت، دکتر لیلا باتمانی 
امور آسیب‌ها و مسائل اجتماعی  معاون 
سازمان امور اجتماعی کشور و معاونان 
بهداشتی دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر 
کشور به‌صورت وبیناری حضور داشتند و 

بر ضرورت تقویت برنامه‌های مداخله‌ای 
و حمایتی در حوزه سامت روان تأکید 
کردند.این جلسه با هدف بررسی و ارزیابی 
اقدامات انجام‌شده در جمعیت تحت پوشش 
دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور در راستای 
ارتقای سلامت روانی ـ اجتماعی و با تمرکز 
بر پیشگیری از خودکشی پس از بحران 

جنگی اخیر برگزار شد.
در ادامه نشست، دکتر سپیده جوادی مدیر 
دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 
هرمزگان با اشاره به حادثه ناگوار مدرسه 
شجره طیبه و شهادت جمعی از دانش‌آموزان، 
بر اهمیت توجه ویژه به سامت روان 
خانواده‌های شهدا و دانش‌آموزان بازمانده 
تأکید کرد.  وی اظهار داشت: در پی این 
حادثه، اقدامات حمایتی و روانی متعددی 
در دستور کار قرار گرفت که از جمله آن‌ها 

می‌توان به راه‌اندازی سریع مرکز سراج در 
شهرستان میناب و استقرار روان‌شناس برای 
انجام غربالگری، ارائه خدمات مشاوره‌ای و 

مداخلات روانی ـ اجتماعی اشاره کرد. 
مدیر دفتر امور اجتماعی و فرهنگی 
استانداری هرمزگان همچنین گزارشی از 
اقدامات انجام‌شده توسط دستگاه‌های اجرایی 
و نهادهای مرتبط در زمینه پیشگیری، کنترل 
و کاهش آسیب‌های اجتماعی با محوریت 
پیشگیری از خودکشی ارائه کرد. در پایان 
این نشست، شرکت‌کنندگان ضمن بررسی 
روند اجرای برنامه‌ها و تبادل تجربیات، بر 
تداوم اقدامات پیشگیرانه، توسعه خدمات 
سلامت روان، افزایش دسترسی به خدمات 
تخصصی و تقویت همکاری‌های بین‌بخشی 
به منظور کاهش آسیب‌های اجتماعی و 

ارتقای سلامت روان جامعه تأکید کردند. 

 

یادداشت

 ضرورت تصمیم ویژه برای درمان هرمزگان 
توسعه زیرساخت‌های درمانی در هرمزگان طی 
سال‌های اخیر، به‌ویژه در قالب نهضت سلامت، 
امیدهای تازه‌ای را در میان مردم استان ایجاد کرده 
است. تجهیز مراکز درمانی، تقویت ناوگان اورژانس، 
افزایش خدمات تخصصی و فوق‌تخصصی و 
پیشرفت پروژه‌های بزرگ بیمارستانی، نشان 
می‌دهد که مسیر ارتقای نظام سامت استان با 
جدیت دنبال شده است. با این حال، واقعیت 
مهمی که نباید در سایه افتتاح‌ها و گزارش‌های 
عمرانی پنهان بماند، بحران کمبود نیروی انسانی 
در حوزه بهداشت و درمان است؛ بحرانی که اگر 
برای آن چاره‌ای فوری و ساختاری اندیشیده 
نشود، می‌تواند بخش مهمی از دستاوردهای اخیر 
را با چالش روبه‌رو سازد.اظهارات معاون درمان 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان در گفت‌وگو با 
روزنامه »دریا«، تصویری روشن از ابعاد این مسئله 
ارائه می‌کند. بر اساس این سخنان، کمبود نیرو صرفاً 
محدود به یک رده شغلی یا یک بخش درمانی 
نیست، بلکه از پزشکان متخصص و فوق‌تخصص 
تا کادر پرستاری، نیروهای خدماتی و حتی بیماربر 
را دربرمی‌گیرد. اهمیت این موضوع از آن جهت 
دوچندان است که در حوزه درمان، هر خلأ انسانی 
می‌تواند مستقیماً بر کیفیت خدمات و سامت 
مردم اثر بگذارد.در شرایطی که پروژه‌های مهمی 
همچون بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس، 
پروژه ۲۶۴ تختخوابی الحاقی بیمارستان شهید 
محمدی و بیمارستان ۱۶۰ تختخوابی میناب در 
آستانه بهره‌برداری قرار دارند، تأمین نیروی انسانی 
به مسئله‌ای حیاتی تبدیل شده است. این پروژه‌ها 
حاصل سال‌ها پیگیری، صرف اعتبارات کلان و 
تلاش مجموعه‌های مختلف مدیریتی در استان و 
کشور هستند. اما روشن است که بهره‌برداری واقعی 
از تخت‌های جدید، بدون حضور پزشک، پرستار، 

کادر پشتیبان و نیروی خدماتی ممکن نخواهد بود. 
بیمارستان، تنها با ساختمان و تجهیزات معنا پیدا 
نمی‌کند؛ نیروی انسانی ماهر و متعهد، روح نظام 
درمان است.از این منظر، ضروری است که برای 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مجوزهای لازم 
جهت جذب بخشی از نیاز فوری نیروی انسانی 
به‌صورت شرکتی و قراردادی صادر شود. در 
صورتی که محدودیت‌های بودجه‌ای یا اداری، 
صدور مجوزهای استخدام رسمی را با تأخیر مواجه 
کرده است، نباید امکان استفاده از راهکارهای موقت 
و قانونی نیز مسدود بماند. جذب نیروی شرکتی 
و قراردادی می‌تواند بخشی از فشار موجود بر 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی را کاهش دهد و زمینه 
بهره‌برداری مؤثر از ظرفیت‌های تازه ایجادشده را 
فراهم کند. این اقدام، نه جایگزین استخدام پایدار، 
بلکه پاسخی فوری به یک ضرورت فوری است.

با این حال، نگاه کوتاه‌مدت به‌تنهایی کافی نیست. 
هرمزگان برای عبور پایدار از بحران کمبود کادر 
درمان، نیازمند برنامه‌ای منسجم در حوزه تربیت 
نیروی بومی است. بخشی از این مسئولیت متوجه 
آموزش‌وپرورش، بخشی متوجه دانشگاه‌ها و 
بخشی نیز متوجه نهادهای سیاست‌گذار در سطح 
ملی است. توسعه هنرستان‌های بهیاری، هدایت 
تحصیلی دانش‌آموزان مستعد به رشته‌های سلامت، 
افزایش ظرفیت‌های آموزشی مرتبط و تقویت 
بومی‌گزینی در رشته‌های مورد نیاز، از جمله 
اقداماتی است که باید با جدیت دنبال شود. اگر 
امروز برای تربیت نیروی انسانی استان برنامه‌ریزی 
نشود، در سال‌های آینده نیز همین چرخه کمبود، 
فرسودگی و مهاجرت تکرار خواهد شد.در 
کنار تربیت نیرو، موضوع جذب و ماندگاری نیز 
اهمیت اساسی دارد. واقعیت این است که خدمت 
در هرمزگان، به دلیل شرایط اقلیمی، هزینه بالای 

زندگی، مشکلات مسکن و فشار کاری سنگین، 
با بسیاری از استان‌های برخوردار قابل مقایسه 
نیست. بنابراین نمی‌توان انتظار داشت نیروهای 
متخصص و فارغ‌التحصیلان رشته‌های درمانی، 
بدون وجود مشوق‌های مؤثر، در آزمون‌های 
استخدامی شرکت کنند یا پس از جذب، در استان 
ماندگار شوند. طراحی بسته‌های حمایتی شامل 
تسهیلات مسکن، وام ودیعه، افزایش ضرایب 
پرداختی، امتیازات رفاهی، حمایت‌های مالیاتی و 
توجه به سختی کار مناطق گرمسیری، باید به عنوان 
بخشی از سیاست جذب و نگهداشت نیروی انسانی 
در استان مورد توجه قرار گیرد.همچنین لازم است 
قوانین و مقررات مربوط به جابه‌جایی نیروها، 
تعهدات خدمتی و ماندگاری نیروهای استخدام‌شده 
در استان‌های کمتر برخوردار با دقت بازنگری 
شود. هرمزگان نباید به محل تربیت و تجربه‌اندوزی 
نیروهایی تبدیل شود که پس از چند سال، با استفاده 
از خلأهای قانونی به استان‌های برخوردارتر منتقل 
می‌شوند. عدالت اقتضا می‌کند که در کنار حق 
فردی نیروها، حق مردم استان برای برخورداری از 
خدمات درمانی پایدار نیز دیده شود.امروز درمان 
هرمزگان در نقطه‌ای قرار دارد که نیازمند تصمیمی 
ویژه، سریع و واقع‌بینانه است.صدور مجوز جذب 
نیروی شرکتی و قراردادی، تقویت آموزش‌های 
مرتبط در مدارس و دانشگاه‌ها، ایجاد مشوق برای 
حضور فارغ‌التحصیلان در آزمون‌های استخدامی 
و فراهم کردن شرایط ماندگاری کادر درمان، 
مجموعه اقداماتی است که می‌تواند مسیر آینده 
سلامت استان را تضمین کند. توسعه درمان در 
هرمزگان نباید در مرحله ساخت و تجهیز متوقف 
بماند؛ این مسیر زمانی به نتیجه می‌رسد که نیروی 
انسانی کافی، آموزش‌دیده و ماندگار در کنار این 

زیرساخت‌ها قرار گیرد.
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فاصله ازدواج تا فرزندآوری در ایران؛ ۴.۵ سال 
  گروه اجتماعی // رئیس مرکز جوانی جمعیت، سامت 
خانواده و مدارس وزارت بهداشت با اشاره به تفاوت‌های معنادار 
الگوی ازدواج و فرزندآوری در استان‌های مختلف کشور، در عین 
حال بر نقش ازدواج در بهبود شاخص‌های جمعیتی تاکید کرد و 
گفت که بیش از ۸۰ درصد خانواده‌های ایرانی تمایل دارند یک 
یا دو فرزند داشته باشند و فرزندآوری در جامعه ایرانی همچنان 
یک هنجار اجتماعی محسوب می‌شود.  دکتر رضا سعیدی در 
گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه میانگین سن ازدواج شهرها 
متفاوت است، اظهار کرد: میانگین کشوری سن ازدواج مردان و 
زنان به ترتیب )۳۰ تا ۳۲( و )۲۶ تا ۲۷( سال است. البته برخی 
استان‌ها مانند سیستان‌وبلوچستان، میانگین بسیار کمتری نسبت به 
متوسط کشوری دارند؛ در حالی که اعداد و ارقام در شهر تهران 
به ۳۲ تا ۳۳ سال می‌رسد. وی همچنین گفت: میانگین کشوری 
فاصله ازدواج و فرزندآوری نیز ۴.۵ سال است که در استان 
سیستان‌وبلوچستان به ۲.۵ تا ۳ سال و در استان‌های مازندران و 
گیلان به ۵.۵ تا ۶ سال می‌رسد. او همچنین درباره نرخ باروری 
کل توضیح داد: منظور از نرخ باروری کل “TFR” این است که 
به ازای هر زن که در سن باروری قرار دارد، چند نوزاد در جامعه 
متولد می‌شود. براساس تعاریف جمعیت‌شناسی، ۱۵ تا ۴۹ سالگی 
سن باروری به حساب می‌آید؛ بنابراین، تعداد نوزادانی که به ازای 
زنان ۱۵ تا ۴۹ ساله متولد می‌شوند، نرخ باروری است. رئیس 
مرکز جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت 
گفت: درصد قابل‌توجهی از زنان و مردانی که در سن باروری و 
فرزندآوری قرار دارند، به هیچ‌وجه ازدواج نکرده‌اند. در چنین 
شرایطی، از »نرخ باروری نکاحی« سخن به میان می‌آید. در این 
باره باید گفت که حرمت و جایگاه ازدواج در ایران نسبت به 
کشورهای دیگر متفاوت است؛ بطوری که فرزندآوری در بسیاری 
از کشورهای توسعه‌یافته از کانال ازدواج حاصل نمی‌شود؛ به 
نحوی که حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد کودکان حاصل زندگی توافقی 
هستند و براساس دلایل مختلف، زوج‌ها نسب به ثبت رسمی 
ازدواج اقدام‌ نمی‌کنند. این فوق‌تخصص نوزادان با بیان اینکه 
فرزندآوری در ایران از کانال ازدواج است، توضیح داد: مواردی 
که خارج از چارچوب ازدواج صاحب فرزند شده‌اند و به زندگی 
خود ادامه می‌دهند به ندرت در کشور وجود دارد. اغلب کودکان 
در ایران حاصل ازدواج هستند و بنابراین نرخ باروری نکاحی را 
تعریف کرده‌اند. سعیدی درباره نرخ باروری نکاحی اظهار کرد: 
منظور از نرخ باروری نکاحی این است که تعداد کودکان متولد 
شده را نباید براساس تمام زنان در سن باروری درنظر گرفت، 
بلکه زنان ازداوج کرده می‌بایست مبنا باشند. براساس نتایج 
مطالعه‌ای در سال ۹۹، نرخ TFR نکاحی ایران حدود ۲.۵ و بالای 
نرخ جایگزینی بود. در حال حاضر، این عدد کاهش یافته و نرخ 
باروری زنان ازدواج کرده نیز حدود یک تا ۳ است. رئیس مرکز 
جوانی جمعیت، سامت خانواده و مدارس وزارت بهداشت با 
بیان اینکه »فرزندآوری« برای جامعه ایرانی یک هنجار محسوب 
می‌شود، گفت: بیش از ۸۰ درصد خانواده‌ها تمایل دارند یک یا 
دو فرزند داشته‌باشند. اگر درصد بالایی از جوانانی که ازدواج 
نکرده‌اند، ازدواج کنند؛ وضعیت جمعیتی به شرط ازداوج جوانان 

تا حدودی بهبود می‌یابد.

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر رای شماره 140560323136000021 مورخ 
1405/01/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یحیی رئیسی ماکیانی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
5614  صادره از بندرعباس  درششدانگ یک باب خانه به مساحت 217/47 متر مربع 
قسمتی از پلاک 14 اصلی واقع در نایبند جنوبی خریداری از مالک  رسمی محرز 
 گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی
 می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  
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علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460323136001883 
مورخ 1404/11/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر 
عباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  حسین شیخ احمدی فرزند محمد 
بشماره شناسنامه 122 صادره از بندرعباس در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 23422/31 متر مربع قسمتی از پلاک 7 فرعی از 2 اصلی واقع در روستای 
خورچاه خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 1405/130 م/الف
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هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

اجتماعی

گزارش اختصاصی // در روزگاری که تلفن‌های همراه، 
شبکه‌های اجتماعی و سرگرمی‌های دیجیتال بخش 
عمده‌ای از اوقات فراغت کودکان و نوجوانان را به خود 
اختصاص داده‌اند، کتاب بیش از هر زمان دیگری نیازمند 

بازگشت به متن زندگی خانواده‌هاست. 
کارشناسان معتقدند توسعه فرهنگی، رشد فکری و حتی پیشرفت 
اقتصادی جوامع، ارتباط مستقیمی با میزان مطالعه و کتابخوانی 
شهروندان دارد؛ موضوعی که اگر از سنین کودکی مورد توجه 
قرار گیرد، می‌تواند آینده‌ای آگاه‌تر و توانمندتر برای جامعه رقم 
بزند. کتاب، تنها مجموعه‌ای از صفحات کاغذی نیست؛ پنجره‌ای 
است که انسان را به جهان‌های تازه، اندیشه‌های نو و تجربه‌های 
گوناگون پیوند می‌دهد. در طول تاریخ، تمدن‌های بزرگ همواره 
بر پایه دانش و آگاهی شکل گرفته‌اند و کتاب مهم‌ترین ابزار 
انتقال این دانش بوده است. امروزه با وجود پیشرفت فناوری و 
دسترسی گسترده به اطلاعات، اهمیت کتابخوانی نه تنها کاهش 
نیافته، بلکه بیش از گذشته مورد توجه صاحب‌نظران قرار گرفته 
است. دلیل این مسئله آن است که کتاب، برخلاف بسیاری از 
محتواهای پراکنده فضای مجازی، فرصت تفکر عمیق، تحلیل 
و تمرکز را برای مخاطب فراهم می‌کند. مطالعه کتاب موجب 
تقویت قدرت تفکر، افزایش دایره واژگان، بهبود مهارت‌های 
ارتباطی و رشد خلاقیت می‌شود. افرادی که به مطالعه عادت 
دارند، معمولاً قدرت تصمیم‌گیری بهتر، نگاه تحلیلی‌تر و توانایی 

بیشتری در حل مسائل زندگی از خود نشان می‌دهند.
  کتابخوانی؛ زیربنای توسعه فرهنگی

یکی از شاخص‌های مهم توسعه فرهنگی در هر جامعه، میزان 
مطالعه و سرانه کتابخوانی آن است. جامعه‌ای که شهروندان 
آن اهل مطالعه باشند، در برابر آسیب‌های اجتماعی، شایعات، 
افراط‌گرایی و ناهنجاری‌های فرهنگی مقاوم‌تر خواهد بود.کتاب 
به افراد می‌آموزد چگونه بیندیشند، چگونه تحلیل کنند و چگونه 
میان درست و نادرست تمایز قائل شوند. به همین دلیل بسیاری 
از کشورهای توسعه‌یافته، سرمایه‌گذاری گسترده‌ای در حوزه 
ترویج کتابخوانی انجام می‌دهند و از دوران کودکی، مطالعه را 
به بخشی جدایی‌ناپذیر از زندگی افراد تبدیل می‌کنند.کارشناسان 
حوزه تعلیم و تربیت معتقدند کودکانی که از سال‌های نخست 
زندگی با کتاب انس می‌گیرند، در دوران تحصیل عملکرد 
موفق‌تری دارند و در آینده نیز شهروندانی مسئولیت‌پذیرتر و 

آگاه‌تر خواهند بود.
 چرا کودکی بهترین زمان برای کتابخوان شدن است؟

روانشناسان بر این باورند که بخش مهمی از عادت‌ها و 
رفتارهای پایدار انسان در سال‌های نخست زندگی شکل 
می‌گیرد. همان‌گونه که کودک در این سنین مهارت‌های زبانی و 
اجتماعی را می‌آموزد، می‌تواند علاقه به مطالعه را نیز در وجود 
خود نهادینه کند.قصه‌ها و کتاب‌های کودکانه علاوه بر سرگرمی، 
نقش مهمی در رشد ذهنی کودکان ایفا می‌کنند. کودکی که داستان 
می‌خواند یا برایش کتاب خوانده می‌شود، قدرت تخیل بیشتری 
پیدا می‌کند، با مفاهیم اخلاقی آشنا می‌شود و توانایی همدلی با 
دیگران را در خود پرورش می‌دهد.کتاب همچنین به کودکان 
کمک می‌کند احساسات خود را بهتر بشناسند و با مسائل 
مختلف زندگی آشنایی پیدا کنند. بسیاری از مهارت‌های زندگی 
مانند صبر، مسئولیت‌پذیری، همکاری و احترام به دیگران از 

طریق داستان‌ها و کتاب‌های مناسب به کودکان منتقل می‌شود.
نوجوانان و چالش فاصله گرفتن از کتاب

دوران نوجوانی یکی از حساس‌ترین مراحل زندگی هر فرد 
است. در این دوره، شکل‌گیری هویت، انتخاب الگوها و 
تصمیم‌گیری درباره آینده اهمیت زیادی پیدا می‌کند. متأسفانه 

گسترش فضای مجازی، بازی‌های آنلاین و محتوای کوتاه 
دیجیتال باعث شده بخشی از نوجوانان ارتباط خود را با کتاب 
از دست بدهند. این مسئله در بلندمدت می‌تواند بر میزان تمرکز، 
قدرت تحلیل و حتی توانایی یادگیری آنان تأثیر منفی بگذارد. 
در مقابل، نوجوانانی که مطالعه را در برنامه روزانه خود قرار 
می‌دهند، معمولاً اعتمادبه‌نفس بیشتری دارند، بهتر می‌نویسند، 
دقیق‌تر سخن می‌گویند و درک عمیق‌تری از مسائل پیرامون 

خود پیدا می‌کنند.
  خانواده؛ نخستین مدرسه کتابخوانی

نخستین و مهم‌ترین نهاد تأثیرگذار بر شکل‌گیری فرهنگ مطالعه، 
خانواده است. کودک پیش از آنکه به مدرسه برود، رفتارهای 
والدین را مشاهده و تقلید می‌کند.اگر پدر و مادر اهل مطالعه 
باشند و کتاب در فضای خانه جایگاه مشخصی داشته باشد، 
احتمال علاقه‌مند شدن فرزندان به کتاب نیز افزایش می‌یابد. در 
مقابل، نمی‌توان از کودکی انتظار داشت کتابخوان شود در حالی 
که هرگز والدین خود را در حال مطالعه ندیده است.قصه‌خوانی 
پیش از خواب، هدیه دادن کتاب در مناسبت‌های مختلف، 
اختصاص بخشی از خانه به کتابخانه خانوادگی و گفتگو درباره 
کتاب‌های خوانده شده، از جمله روش‌هایی است که می‌تواند 

کودکان را به مطالعه علاقه‌مند کند.
  مدرسه؛ حلقه تکمیل‌کننده فرهنگ مطالعه

مدارس نیز نقش تعیین‌کننده‌ای در گسترش کتابخوانی دارند. 
متأسفانه در برخی موارد، مطالعه تنها به کتاب‌های درسی 
محدود می‌شود؛ در حالی که کتابخوانی باید فراتر از چارچوب 
آموزش رسمی باشد.برگزاری مسابقات کتابخوانی، نشست‌های 
نقد کتاب، معرفی کتاب‌های جذاب متناسب با سن دانش‌آموزان، 
دعوت از نویسندگان و تجهیز کتابخانه‌های مدارس می‌تواند 
انگیزه دانش‌آموزان را برای مطالعه افزایش دهد.همچنین معلمان 
می‌توانند با اختصاص زمان کوتاهی در کلاس به معرفی کتاب 
و گفتگو درباره آثار خوانده شده، فضای مدرسه را به محیطی 

کتاب‌محور تبدیل کنند.
  نقش کتابخانه‌ها و نهادهای فرهنگی

   کتابخانه‌های عمومی یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های فرهنگی 
برای افزایش سرانه مطالعه هستند. ایجاد کتابخانه‌های محلی، 
توسعه کتابخانه‌های سیار در مناطق محروم و برگزاری 
برنامه‌های فرهنگی مرتبط با کتاب می‌تواند دسترسی کودکان 
و نوجوانان به منابع مطالعاتی را تسهیل کند. نهادهای فرهنگی، 
رسانه‌ها و سازمان‌های مردم‌نهاد نیز می‌توانند با اجرای 
پویش‌های کتابخوانی، معرفی کتاب‌های مناسب و تولید محتوای 

جذاب در حوزه مطالعه، نقش مؤثری در ترویج فرهنگ 
کتابخوانی ایفا کنند.

  خانواده؛ نقطه آغاز شکل‌گیری عادت مطالعه
نخستین گام برای افزایش سرانه مطالعه از خانه برداشته می‌شود. 
کودک پیش از آنکه سخن گفتن را بیاموزد، رفتار والدین را 
مشاهده و تقلید می‌کند. زمانی که کتاب در سبد فرهنگی 
خانواده جایگاه مشخصی داشته باشد و فرزندان، والدین خود 
را در حال مطالعه ببینند، کتاب به بخشی طبیعی از زندگی آنان 
تبدیل می‌شود. اختصاص زمانی کوتاه برای قصه‌خوانی، مطالعه 
خانوادگی و گفت‌وگو درباره کتاب‌ها می‌تواند تأثیری ماندگار بر 

شکل‌گیری عادت مطالعه در کودکان داشته باشد.
  تبدیل کتاب به هدیه‌ای ارزشمند

یکی از راه‌های ترویج فرهنگ مطالعه، تغییر نگرش جامعه 
نسبت به هدیه دادن است. در بسیاری از خانواده‌ها، کتاب هنوز 
جایگاه مناسبی در میان هدایای مناسبتی ندارد؛ در حالی که 
هدیه دادن کتاب علاوه بر ارزش فرهنگی، می‌تواند زمینه‌ساز 
آشنایی کودکان و نوجوانان با دنیای مطالعه شود. اگر کتاب 
به بخشی از فرهنگ هدیه دادن در مناسبت‌هایی مانند تولد، 
موفقیت‌های تحصیلی و اعیاد تبدیل شود، به تدریج جایگاه آن 

در زندگی نسل جدید نیز تقویت خواهد شد.
   صجذاب‌سازی کتاب برای نسل دیجیتال

نسل امروز در محیطی رشد کرده که با انواع محتواهای تصویری 
و دیجیتال احاطه شده است. بنابراین نمی‌توان با روش‌های 
سنتی و بدون توجه به نیازهای جدید، آنان را به کتابخوانی 
ترغیب کرد. تولید کتاب‌های خلاقانه، استفاده از تصویرگری‌های 
جذاب، بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، کتاب‌های صوتی و 
نسخه‌های الکترونیکی می‌تواند ارتباط نسل جدید با کتاب را 
تقویت کند. کتاب باید برای کودک و نوجوان نه یک تکلیف، 

بلکه یک تجربه لذت‌بخش باشد.
  نقش مدارس در فراتر رفتن از آموزش رسمی

   مدرسه نباید کتاب را تنها در قالب کتاب درسی تعریف کند. 
دانش‌آموزان زمانی به مطالعه علاقه‌مند می‌شوند که فرصت 
کشف کتاب‌های متنوع و متناسب با علایق خود را داشته 
باشند. برگزاری نشست‌های کتابخوانی، معرفی آثار جذاب، 
اختصاص زنگ مطالعه آزاد و ایجاد فضای رقابتی سالم از طریق 
جشنواره‌ها و مسابقات فرهنگی، می‌تواند کتاب را از یک فعالیت 

آموزشی به یک انتخاب شخصی و دوست‌داشتنی تبدیل کند.
 توسعه کتابخانه‌های محلی و دسترسی آسان

   بسیاری از کارشناسان معتقدند دسترسی آسان به کتاب، یکی 

از عوامل مهم افزایش سرانه مطالعه است. کتابخانه‌های عمومی 
باید به مراکزی پویا و فعال تبدیل شوند که علاوه بر امانت کتاب، 
برنامه‌های فرهنگی و آموزشی متنوعی نیز برگزار کنند. همچنین 
توسعه کتابخانه‌های سیار در مناطق روستایی و کم‌برخوردار 
می‌تواند فرصت مطالعه را برای کودکانی فراهم کند که دسترسی 

محدودی به منابع فرهنگی دارند.
  استفاده هوشمندانه از ظرفیت رسانه‌ها

رسانه‌ها نقش مهمی در شکل‌دهی به ذائقه فرهنگی جامعه دارند. 
همان‌گونه که فیلم، موسیقی و سرگرمی در رسانه‌ها تبلیغ و معرفی 
می‌شود، کتاب نیز باید سهم بیشتری از فضای رسانه‌ای را به خود 
اختصاص دهد. معرفی کتاب‌های مناسب، گفت‌وگو با نویسندگان، 
انتشار نقدهای جذاب و تولید برنامه‌های مرتبط با کتاب می‌تواند 

توجه مخاطبان، به‌ویژه نوجوانان، را به مطالعه جلب کند.
  حمایت از نویسندگان و تولید محتوای بومی

کودکان و نوجوانان زمانی ارتباط عمیق‌تری با کتاب برقرار 
می‌کنند که بتوانند خود و محیط پیرامونشان را در داستان‌ها و 
روایت‌ها ببینند. حمایت از نویسندگان حوزه کودک و نوجوان، 
تولید آثار متناسب با فرهنگ بومی و توجه به دغدغه‌های نسل 
جدید، از جمله اقداماتی است که می‌تواند به افزایش استقبال از 
کتاب کمک کند. کتابی که با زبان و نیاز مخاطب سخن بگوید، 

شانس بیشتری برای اثرگذاری خواهد داشت.
  ایجاد پویش‌های مردمی کتابخوانی

فرهنگ مطالعه زمانی گسترش می‌یابد که به یک مطالبه 
اجتماعی تبدیل شود. پویش‌های مردمی، باشگاه‌های کتابخوانی، 
نشست‌های نقد کتاب و برنامه‌های جمعی مطالعه می‌توانند فضایی 
ایجاد کنند که افراد تجربه کتابخوانی را با یکدیگر به اشتراک 
بگذارند. این فعالیت‌ها به‌ویژه برای نوجوانان که به تعاملات 
اجتماعی اهمیت زیادی می‌دهند، نقش مؤثری در تقویت انگیزه 

مطالعه خواهد داشت.
   اختصاص زمان مشخص برای مطالعه روزانه

یکی از مهم‌ترین عوامل موفقیت در کتابخوانی، استمرار است. 
حتی روزانه ۱۵ تا ۲۰ دقیقه مطالعه منظم می‌تواند در طول یک 
سال به خواندن چندین کتاب منجر شود. خانواده‌ها و مدارس 
باید تلاش کنند زمانی مشخص را برای مطالعه در برنامه روزانه 
کودکان و نوجوانان در نظر بگیرند. استمرار در مطالعه، به مرور 
زمان کتابخوانی را از یک فعالیت مقطعی به یک عادت پایدار 
تبدیل می‌کند.درنتیجه، افزایش سرانه مطالعه صرفاً یک برنامه 
فرهنگی نیست، بلکه سرمایه‌گذاری برای آینده جامعه محسوب 
می‌شود. جامعه‌ای که کودکان و نوجوانان آن با کتاب رشد کنند، در 
آینده از شهروندانی آگاه‌تر، خلاق‌تر و مسئولیت‌پذیرتر برخوردار 
خواهد بود. تحقق این هدف نیازمند همکاری خانواده‌ها، مدارس، 
رسانه‌ها، نهادهای فرهنگی و مسئولان است؛ چرا که کتابخوانی 
یک مهارت فردی نیست، بلکه فرهنگی اجتماعی است که باید 
از کودکی کاشته شود تا در آینده به درختی تنومند از آگاهی و 

پیشرفت تبدیل گردد.
  سرمایه‌گذاری در حوزه کتاب و مطالعه، هزینه نیست؛ بلکه 
سرمایه‌گذاری برای آینده جامعه است. هر صفحه‌ای که امروز 
توسط یک کودک یا نوجوان خوانده می‌شود،   می‌تواند فردا به 
تصمیمی آگاهانه، اندیشه‌ای خلاق و اقدامی سازنده در جامعه 
تبدیل شود. اگر خانواده‌ها، مدارس، رسانه‌ها و مسئولان فرهنگی 
دست به دست هم دهند، می‌توان نسلی پرورش داد که به جای 
مصرف‌کننده صرف اطلاعات، تولیدکننده اندیشه و دانش باشد. 
نسلی که با کتاب رشد می‌کند، بهتر می‌اندیشد، مسئولانه‌تر عمل 
می‌کند و آینده روشن‌تری برای خود و جامعه رقم می‌زند.    در 
جهانی که رقابت اصلی بر سر دانش و آگاهی است، کتاب 
همچنان مطمئن‌ترین مسیر برای رسیدن به توسعه، پیشرفت و 
تعالی فرهنگی به شمار می‌رود؛ مسیری که آغاز آن از کودکی 

است و ثمره آن، جامعه‌ای فرهیخته و توانمند خواهد بود.

چرا کتابخوانی باید به سبک زندگی نسل جدید تبدیل شود؟چرا کتابخوانی باید به سبک زندگی نسل جدید تبدیل شود؟

از قصه‌های شبانه تا آینده‌ای روشناز قصه‌های شبانه تا آینده‌ای روشن

زینب شکوه
gmail.comzeynabshokoh2323 @

شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه در نظر دارد » تامین جرثقیل 10،15و 
50 تن )جهت باربرداری، جابجایی بار و ...( «  خود را از طریق برگزاری 
مناقصه عمومی در بین اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط در  سطح 

استان کرمان ، هرمزگان ، فارس ،یزد  و  شهرستان سیرجان واگذار نماید.
• نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس 
الکترونیکی www.parizpishro.ir  مراجعه و اسناد مذکور را از قسمت مناقصه و مزایده دانلود 

نمایند.
• میزان تضمین شرکت در مناقصه :

• مبلغ  1،000،000،000ریال )یک میلیارد ریال(در قالب ضمانت نامه بانکی معتبر 
• سفته تضمین شده بانکی

•  واریز وجه نقد به شماره حساب 10/3309211/2 و شماره شبا 480700001000223309211002 
بانک رسالت  

• چک تضمین شده بانکی به نفع شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه با موضوع تودیع وثیقه یا خرید کالا 
با شناسه ملی 14003053457قید گردد . 

• تذکر مهم : صدور ضمانت نامه می باید فقط با عنوان ضمانت نامه شرکت در مناقصه باشد . صدور 
ضمانتنامه با عنوان شرکت در فرآیند ارجاع کار مورد قبول نمی باشد .

• آخرین مهلت تحویل پاکات : ساعت 13:30 روز بکشنبه مورخ1405/03/24 بدیهی است بعد از 
تاریخ مذکور پیشنهادی دریافت نخواهد شد . 

• محل تحویل پاکات : 
• استان کرمان _ شهرستان سیرجان _بلوار پیروزی _ پلاک 79_ ساختمان اداری شرکت پاریز پیشرو 

صنعت توسعه_کدپستی 7816947838_ خانم خدایاری شماره تماس :09165354325
• مدت اعتبار قیمت پیشنهادی سه ماه از تاریخ گشایش پاکت ها می باشد . 

• هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد . 
• شماره تماس جهت پاسخ به سوالات فنی : آقای نجمی نیا 09926578401 و آقای مهندس عباسی 

09133775887 و آقای مریدی 09139457303  
• شرکت کنندگان می توانند بابت هر کدام از دستگاه های مورد نظر در اسناد مناقصه قیمت پیشنهادی 

را ارائه نماید. 

شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه در نظر دارد » تامین ماشین الات 
سنگین بیل مکانیکی 330 ،لودر ،بیل مکانیکی 220،ده چرخ ،گریدرو 
تانکر )جهت بارگیری، تسطیح، حفر کانال و ...( « خود را از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی در بین اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط در  سطح استان کرمان ، 

هرمزگان ، فارس ،یزد  و  شهرستان سیرجان واگذار نماید.
• نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان واجد شرایط می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس 
الکترونیکی www.parizpishro.ir  مراجعه و اسناد مذکور را از قسمت مناقصه و مزایده دانلود 

نمایند.
• میزان تضمین شرکت در مناقصه :

• مبلغ  5،000،000،000ریال )پنج میلیارد ریال(در قالب ضمانت نامه بانکی معتبر 
• سفته تضمین شده بانکی

•  واریز وجه نقد به شماره حساب 10/3309211/2 و شماره شبا 480700001000223309211002 
بانک رسالت  • چک تضمین شده بانکی به نفع شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه با موضوع تودیع 

وثیقه یا خرید کالا با شناسه ملی 14003053457قید گردد . 
• تذکر مهم : صدور ضمانت نامه می باید فقط با عنوان ضمانت نامه شرکت در مناقصه باشد . صدور 

ضمانتنامه با عنوان شرکت در فرآیند ارجاع کار مورد قبول نمی باشد .
• آخرین مهلت تحویل پاکات : ساعت30 :13روز  یکشنبه مورخ03/24/ 1405بدیهی است بعد از 

تاریخ مذکور پیشنهادی دریافت نخواهد شد . 
• محل تحویل پاکات :  • استان کرمان _ شهرستان سیرجان _بلوار پیروزی _ پلاک 79_ ساختمان 
اداری شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه_کدپستی 7816947838_ خانم خدایاری شماره تماس 

09165354325:
• مدت اعتبار قیمت پیشنهادی سه ماه از تاریخ گشایش پاکت ها می باشد . 

• هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد . 
• شماره تماس جهت پاسخ به سوالات فنی : آقای نجمی نیا 09926578401 و آقای مهندس عباسی 

09133775887 و آقای مریدی 09139457303  
• شرکت کنندگان می توانند بابت هر کدام از دستگاه های مورد نظر در اسناد مناقصه قیمت پیشنهادی 

را ارائه نماید. 

آگهی تمدید مهلت تحویل پاکات عمومیآگهی تمدید مهلت تحویل پاکات عمومی
 مناقصه شماره  مناقصه شماره 0404//14051405/م.ع /م.ع 

آگهی تمدید مهلت تحویل پاکات عمومی آگهی تمدید مهلت تحویل پاکات عمومی 
مناقصه شماره مناقصه شماره 0303//14051405/م.ع /م.ع 

کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه  کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه 

با موضوع » تامین جرثقیل 10،15و 50 تن )جهت باربرداری، جابجایی بار و ...(«   با موضوع » تامین ماشین الات سنگین بیل مکانیکی 330 ،لودر ،بیل مکانیکی 220،
ده چرخ ،گریدرو تانکر )جهت بارگیری، تسطیح، حفر کانال و ...(« 
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مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس :
انتخاب سر مربی تیم فوتسال 

با مشورت20 کارشناس بومی و غیر بومی انجام شد

  گروه ورزشی //  مدیرعامل باشگاه پالایش نفت 
بندرعباس گفت: »هیچ‌کس از باشگاه بزرگتر نیست« و تأکید 
کرد که انتخاب »افضل« به عنوان سرمربی تیم فوتسال، پس از 
مشورت با ۲۰ کارشناس بومی و غیربومی انجام شده است. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر سینا کلهر در آیین معارفه 
سرمربی جدید تیم فوتسال پالایش نفت بندرعباس افزود: 
به دنبال یک نام بزرگ و بروز روی نیمکت بودیم و تمام 
سختی‌ها و چالش‌ها را به جان خریدم. ثمره حضور آقای 
افضل در هرمزگان، فصل جدیدی از مدیریت و مربیگری 
در استان رقم خواهد زد.   وی با تقدیر از کادرفنی فصل 
گذشته )روزپیکر و بزوال( و حمایت‌های مدیرعامل شرکت 
پالایش نفت )مهندس هاشمی(، تصریح کرد: مردم هرمزگان 
دارای پختگی، فرهیختگی و افق باز هستند و امیدواریم در 
فصل آینده انتظاراتشان را جبران کنیم.  کلهر از حمایت نماینده 
ولی فقیه، استاندار و مجمع نمایندگان هرمزگان نیز تشکر کرد 
و گفت: این بازوان سیاسی، ما را در مسیر حرفه‌ای‌سازی و 
برنامه‌ریزی مدون قرار داده‌اند.مدیرعامل باشگاه پالایش نفت 
بندرعباس با اشاره به اینکه با چالش‌های زیادی روبه‌رو بوده 
و نزدیک به ۳۰ آیین‌نامه تدوین کرده است، خاطرنشان کرد: 
باشگاه حرفه‌ای قائم به فرد نیست؛ روال و برنامه‌ریزی دارد.   
اختیارات جذب بازیکن را به کمیته جذب واگذار کرده‌ام.وی 
در پاسخ به برخی انتقادها درباره انتخاب سرمربی جدید، تأکید 
کرد: تمام جلسات با اجازه طرفین فیلمبرداری شده و تصاویر 
موجود است. شفافیت در مذاکرات و عقد قرارداد در باشگاه 
پالایش مثال‌زدنی است و هر کسی حضوری آمده، پس از 
دیدن فیلم قانع شده است.کلهر در پایان اظهار امیدواری کرد 
که حضور افضل، ثمرات درخشانی برای استان هرمزگان به 

همراه داشته باشد.

 

حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // 
جوان مینابی موفق شد رکورد دیگری 
را در کنفدراسیون چندجانبه ثبت 
رکوردهای جهانی »ایمارو« به نام خود 

ثبت کند.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ علی احمدی 
طیفکانی سرداور رسمی این کنفدراسیون 
گفت: آرش احمدی طیفکانی توانست 
در مسیر ورودی جاده بام میناب، توپ 
فوتبال شماره ۵ را به مدت ۱۰ دقیقه و 
۵۶ ثانیه و ۴۴ صدم ثانیه روی پیشانی 
خود حفظ کند و مسافت ۳۵۰ متر را به 
صورت ترکیبی )مسافتی و سرعتی( با 

موفقیت پشت سر بگذارد.
   وی بیان داشت: این رکورد به
 یاد دو شهید دانش‌آموز، شهید سبحان 
احمدی طیفکانی و شهیده هانیه احمدی 
طیفکانی و با حضور مادر این دو شهید 

انجام شد.

 

 گروه ورزشی // سرمربی جدید تیم فوتسال 
پالایش نفت بندرعباس با تأکید بر تقویت 
روحیه جنگندگی، گفت که این تیم به 

رتبه‌های میانی جدول بسنده نخواهد کرد.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ علیرضا افضل در 
مراسم معارفه خود به عنوان سکاندار نیمکت 
پالایش نفت بندرعباس اظهار کرد: باید از مدیریت 
تا بازیکنان به این خودباوری برسیم که موفقیت 

دور از دسترس نیست. به رتبه‌های میانی جدول 
قانع نیستیم و با شخصیت و روحیه جنگندگی 
به دنبال موفقیت و ایستادن روی سکو هستیم.

او خود را »خدمتگزار مردم هرمزگان« خواند و 
افزود: در هر تیمی که کار کرده‌ام، اولویت نخستم 
پرورش بازیکن و سپس نتیجه‌گیری بوده است. 
برای شناسایی استعدادهای هرمزگانی به اینجا 
آمده‌ام و علاوه بر ایجاد آکادمی، به دنبال تشکیل 

یک تیم دوم پشتیبان نیز هستیم. اثرات این آکادمی 
را در سال‌های آینده خواهیم دید.افضل که سابقه 
هدایت گیتی‌پسند اصفهان را نیز در کارنامه دارد، 
 از هواداران و اصحاب رسانه خواست عناوین 
»بومی و غیربومی« را کنار بگذارند و موفقیت 
باشگاه را در اولویت قرار دهند.وی درباره جدایی 
از تیم قبلی خود تصریح کرد: زمانی که از گیتی‌پسند 
جدا شدم، بدون هیچ اعتراضی کنار رفتم و به آقای 
کشاورز تبریک گفتم. اما کار کردن در هرمزگان 
را دوست دارم و شناخت خوبی از هواداران و 
امکانات باشگاه دارم. تمام امکانات برای موفقیت 
در اینجا فراهم است و امیدوارم با کمک هواداران و 

یک کار گروهی، فصل درخشانی رقم بزنیم.

لیگ دسته دوم فوتبال 

طوفان دربندرعباس، چهار گل وسه امتیازشیرین

گروه ورزشی //  درادامه لیگ دسته دوم فوتبال 
باشگاه های کشور تیم فوتبال شهرداری 
بندرعباس در هفته بیست‌ودوم لیگ دسته 
 دو کشور، با نمایشی قدرتمند در ورزشگاه 

پاس  موفق شد  بندرعباس،  فارس  خلیج 
همدان را با نتیجه چهار بر صفر شکست دهد.

 به گزارش خبرنگار دریا ؛در این دیدار، عنایت‌الله 
بوته دو گل، محمدامین درویشی و محسن محبوبی 

هر کدام یک گل به ثمر رساندند تا نماینده هرمزگان 
با کسب سه امتیاز، جایگاه پنجم خود در گروه دوم 
را با ۳۴ امتیاز تثبیت کند. این دومین پیروزی پیاپی 

شاگردان نادر غله‌بانی است.

  گروه ورزشی // باشگاه فولاد هرمزگان نخستین 
خرید خود برای فصل جدید لیگ برتر فوتسال 

کشور را نهایی کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ »محمد بنی‌اسدی«، 
کاپیتان فصل گذشته پالایش نفت بندرعباس پس از 
توافق با مسئولان فولاد هرمزگان به جمع شاگردان این 
تیم پیوست.بنی‌اسدی از چهره‌های شناخته‌شده فوتسال 

استان هرمزگان است و سابقه حضور در تیم‌های میثاق 
تهران، پرسپولیس تهران، آذرخش بندرعباس، صنایع 
هرمزگان و پالایش نفت بندرعباس را در کارنامه دارد.
باشگاه فولاد هرمزگان با جذب این کاپیتان باتجربه، 
فعالیت خود در بازار نقل‌وانتقالات را آغاز کرده و در 
تلاش است با تقویت ترکیب تیم، حضوری موفق در 

فصل پیش‌روی لیگ برتر داشته باشد.

بازگشت با لباس رقیب 
بنی‌اسدی از پالایش به فولاد پیوست

حرکت حرکت ۳۵۰۳۵۰ متری با توپ روی پیشانی در  متری با توپ روی پیشانی در ۱۰۱۰ دقیقه و  دقیقه و ۵۶۵۶ ثانیه ثانیه

رکورد جهانی جدید  در میناب رکورد جهانی جدید  در میناب 

گروه ورزشی //   طی مراسمی با حضور کلهر 
)مدیرعامل باشگاه پالایش نفت بندرعباس(، 
از  جمعی  و  باشگاه(  )قائم‌مقام  مظفری 
خبرنگاران، علیرضا افضل به‌عنوان سرمربی 

جدید تیم فوتسال این باشگاه معرفی شد.

   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این آیین، عبدالله 
حسین‌پور به‌عنوان سرپرست تیم فوتسال و 
آرش طالبی نیز به‌عنوان مدیر رسانه تیم فوتسال 
پالایش نفت بندرعباس احکام خود را دریافت 

کردند.

سرمربی جدید پالایش نفت بندرعباس: 

به رتبه‌های میانی قانع نیستیم

تکمیل کادر فنی و رسانه‌ای 
فوتسال پالایش نفت بندرعباس

گروه ورزشی //  با صدور حکمی از سوی 
مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان، 
»امین رئیسی« به عنوان معاون پشتیبانی 

این اداره‌کل منصوب شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ رئیسی که 
از نیروهای باتجربه و آشنا به ساختار 

اجرایی ورزش استان به شمار می‌رود، در 
مسئولیت جدید خود عهده‌دار برنامه‌ریزی، 
هماهنگی و پشتیبانی امور اداری، مالی و 
عمرانی اداره‌کل ورزش و جوانان هرمزگان 
خواهد بود.این انتصاب در شرایطی صورت 
می‌گیرد که توسعه زیرساخت‌های ورزشی، 
ارتقای خدمات پشتیبانی و حمایت از 
برنامه‌های ورزشی و جوانان از مهم‌ترین 
اولویت‌های مجموعه ورزش و جوانان 

استان به شمار می‌رود.
   جامعه ورزش هرمزگان امیدوار است با 
بهره‌گیری از تجربه، توان مدیریتی و روحیه 
مسئولیت‌پذیری امین رئیسی، شاهد تقویت 
بخش پشتیبانی و فراهم شدن بسترهای 
مناسب‌تر برای رشد و توسعه ورزش استان 

باشیم.

امین رئیسی، به تیم ورزش استان پیوست 



طالع بینی

فروردین :
در حال حاضر حس زیبایی‌شناسی در شما 
به شدت تقویت شده است و تمایل زیادی 
دارید که محیط اطراف خود را با اشیاء لوکس 
و تزئینی آراسته کنید. این میل شدید به خریدن وسایل زیبا 
ممکن است باعث شود بدون برنامه‌ریزی مبالغ زیادی را خرج 
کنید که در نهایت منجر به خالی شدن حساب بانکی شما 

می‌شود.
  اردیبهشت :

امروز ذهن شما پر از ایده‌های ساختارشکنانه 
است که می‌تواند شما را به سمت موفقیت‌های 
جدیدی سوق دهد. شما ظرفیت‌های بسیار 
بالایی دارید و وقت آن رسیده است که محدودیت‌های ذهنی 
خود را کنار بگذارید و ببینید تا چه حد می‌توانید پیشرفت 
کنید. از خیال‌پردازی‌های غیرمنطقی و رویاهای دست‌نیافتنی 

دوری کنید.
  خرداد :

امروز از نظر ذهنی در شرایط بسیار خوبی قرار 
دارید و حس استقلال قوی و افکار مثبتی که 
در سر دارید، به شما کمک می‌کند تا تغییرات 
مهمی در رفتار خود ایجاد کنید. شما این توانایی را پیدا 
کرده‌اید که عادت‌های نادرست و رفتارهایی که در شأن شما 

نیستند را به طور کامل کنار بگذارید.
  تیر :

زمان آن فرا رسیده است که در فعالیت‌های 
تیمی مشارکت بسیار فعال‌تری داشته باشید. 
اگر در محیط کار یا جمع‌های مختلف با 
نظرات مخالف روبرو شدید، سعی کنید خونسردی خود را 
حفظ کنید و واکنش‌های تند و احساسی نشان ندهید. بهترین 
کار این است که سطح تحمل خود را بالا ببرید و تلاش کنید 
درک عمیق‌تری نسبت به رفتار اطرافیان و وقایع پیرامون خود 

پیدا کنید.
 مرداد :

انرژی‌های بسیار مثبتی که امروز در اطراف 
شما جریان دارد، بستر مناسبی را فراهم کرده 
است تا بتوانید ایده‌های نوآورانه خود را به 
کار بگیرید. در محیط شغلی خود از امتحان کردن روش‌های 
جدید و متفاوت هراسی نداشته باشید. امروز استفاده از رایانه 
و فضای مجازی می‌تواند تاثیر بسیار چشمگیری در پیشرفت 

شما داشته باشد. 
شهریور

امروز زمان مناسبی است تا درباره حقایق 
زندگی خود با اطرافیان صحبت کنید. اگر از 
این موضوع می‌ترسید که دیگران چه فکری 
درباره شما می‌کنند، باید بدانید که نیازی نیست تمام جزئیات 
خصوصی زندگی‌تان را فاش کنید. شما می‌توانید تنها به بیان 
مسائل کلی و شفاف بپردازید تا اطرافیانتان شناخت بهتری از 

شما پیدا کنند و بدانند چه دغدغه‌هایی در ذهن دارید.
 مهر :

دلیل این همه تردید برای حضور در یک قرار 
مهم کاری یا یک ملاقات عاطفی چیست؟ 
واقعاً چه ترسی در وجود شما ریشه دوانده 
است؟ امروز شرایط کیهانی کاملًا به نفع شماست و انرژی‌های 
موجود به شما کمک می‌کنند تا در شروع هرگونه شراکت یا 

رابطه احساسی جدید، نتایج فوق‌العاده‌ای بگیرید.
آبان :

امروز اصلا زمان مناسبی برای شتاب‌زدگی در 
امضای قراردادها یا شروع پروژه‌های مشترک 
نیست. قبل از اینکه هرگونه تعهد رسمی بدهید، 
باید با دقت بسیار بالا تمام جوانب کار را بررسی کنید و 
تحقیقات کاملی انجام دهید. این قانون فقط برای مسائل کاری 
نیست، بلکه در شروع روابط احساسی نیز باید همین‌قدر 

محتاط باشید.  
آذر :

امروز در اطراف شما موجی از تنش و 
عصبانیت دیده می‌شود. رفتارها و واکنش‌های 
تند اطرافیانتان اصلا با شرایط موجود همخوانی 
ندارد و بسیار اغراق‌آمیز به نظر می‌رسد. حتی اگر شما تمام 
تلاش خود را بکنید که آرام بمانید و احساساتتان را پنهان 
کنید، باز هم ممکن است به طور کاملا تصادفی هدف خشم 
و پرخاشگری فردی قرار بگیرید که بدون هیچ دلیل منطقی 

عصبانی است. 
 دی :

امروز باید خودتان را برای رویارویی با 
حوادث پیش‌بینی‌نشده و اتفاقاتی که اصلا 
انتظارشان را نداشتید، آماده کنید. در این 
شرایط، احتمال اینکه بدون ارزیابی دقیق واکنش نشان دهید و 
کنترل رفتار خود را از دست بدهید، بسیار بالاست. باید از نظر 
ذهنی این آمادگی را در خود ایجاد کنید که قبل از هر اقدامی، 

شرایط را به خوبی بسنجید.
  بهمن :

امروز قدرت تخیل و نوآوری شما به اوج 
خود می‌رسد و طرح‌های بسیار جالبی برای 
زیباسازی محیط اطراف به ذهنتان خطور 
می‌کند. این ایده‌ها شما را ترغیب می‌کنند تا تغییرات اساسی در 
دکوراسیون منزل خود ایجاد کنید یا دستگاه‌های الکترونیکی و 

هوشمند جدیدی برای محل زندگی خود تهیه کنید. 
  اسفند : 

امروز یا با یک اتفاق هیجان‌انگیز غافلگیر 
خواهید شد یا خودتان مقدمات غافلگیری 
شخص دیگری را فراهم می‌کنید. در تعاملات 
امروز خود باید آستانه تحملتان را بالا ببرید و در برخورد با 

اطرافیان از درایت و سیاست بیشتری استفاده کنید. 

 حسن سیلاوی سرویس استان ها // نماینده 
ولی فقیه در خوزستان خواستار حل مشکلات 
زمین‌های ورزش محلات در استان شد و گفت: 
جوانان ما نباید در ورزش دغدغه‌ داشته باشند. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت‌الاسام 
والمسلمین عبدالنبی موسوی‌فرد در آیین افتتاحیه 
المپیاد ورزش محلات اهواز با محکوم کردن 
جنایات اخیر دشمن آمریکایی صهیونیستی در 
تجاوز به خاک پاک ایران، اظهارکرد: دشمنان 
هدف‌شان تجزیه ایران و نابودی انرژی هسته‌ای 

بود؛ فکر می کردند در جنگ رمضان به مدت سه 
روز و با شهادت رهبرمان، قطعا انقلاب اسلامی 
ایران شکست خواهد خورد ولی انقلاب ما قائم به 
شخص نیست.او ادامه داد: مشاهده می‌کنید ۱۰۰ 
شبانه روز است که مردم در خیابان‌ها هستند و 
آنکه شکست خورد دشمنان ایران اسلامی بود. 
درس عبرتی به آمریکا دادیم که امروز پشت سر 
رژیم صهیونیستی پنهان شده و حالا او را مجبور به 
حضور در جنگ کرده است زیرا در جنگ رمضان 

شکست خورد. ما پیروز میدان هستیم و مردم 
ایران اسلامی می‌درخشند. ضمن اینکه امروز تنگه 
هرمز از انرژی هسته‌ای بالاتر است.موسوی‌فرد 
همچنین گفت: امروزه جوانان ما حرف برای گفتن 
دارند؛ وقتی در زمین‌های خاکی محلات مختلف 
را می‌بینم به دنبال حل مشکلات آن‌ها هستم. 
خواهش من این است چالش مربوط به احصا 
زمین‌های خاکی برطرف شود تا جوانان ما در بحث 
ورزش دغدغه‌ نداشته باشند. این جوانان ورزشکار 

ما هستند که امروز پرچم جمهوری اسلامی را در 
دنیا به اهتزاز در می‌آورند و باعث افتخار هستند.
حمید بنی‌تمیم مدیرکل ورزش خوزستان نیز در 
این آیین، اظهارکرد: هدف اصلی از برگزاری این 
المپیاد ایجاد شور و نشاط بین جوانان و نوجوانان 
محلات مختلف اهواز است. ضمن اینکه کشف 
استعدادها از دیگر اهداف ما است.او بیان کرد: از 
کانون محلات اهواز و اداره ورزش و جوانان اهواز 
که در برگزاری این مراسم تلاش داشتند قدردانی 

می‌کنم و برگزاری این فستیوال در سطح استان در 
جهت‌ترویج کردن اوقات فراغت و کشف استعدادها 

نیز برگزار خواهد شد.

تأکید نماینده ولی فقیه در خوزستان بر حل مشکل زمین‌های ورزش محلات 
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سال بیست و پنجم شماره 5009

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها 
//استاندار بوشهر از جابه‌جایی بخشی از 
پایگاه‌های نظامی مستقر در مرکز استان خبر 
داد و گفت: این اراضی برای برنامه‌های توسعه 

شهری استفاده می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ ارسان زارع در 
نشست با سردار ابن‌الرضا، سرپرست وزارت دفاع 
و پشتیبانی نیروهای مسلح، با اشاره به پیشینه 
درخشان مردم استان بوشهر در دفاع از کشور، 
اظهار کرد: در راستای برنامه‌های توسعه شهری، با 

جابه‌جایی بخشی از پایگاه‌های نظامی مستقر در 
مرکز استان، اراضی یادشده برای توسعه شهری به 
کار گرفته خواهد شد.وی با یادآوری اهمیت این 
موضوع، انتظار همکاری و حمایت وزارت دفاع 
را ضروری دانست.زارع با تأکید بر اینکه مردم 
استان بوشهر از پیشگامان مبارزه با استعمار در 
تاریخ معاصر ایران بوده‌اند، تصریح کرد: این مردم 
همواره به‌عنوان مرزبانانی آگاه، غیور و شجاع 
در صیانت از امنیت، منافع ملی و تمامیت ارضی 

کشور نقش‌آفرینی کرده‌اند.

  وی افزود: مردم بوشهر به‌ویژه در دوران دفاع 
مقدس و جنگ تحمیلی اخیر، حماسه‌های 
ماندگاری آفریدند و لازم می‌دانم از حضور 
فعالانه و آگاهانه آنان در پشتیبانی از نیروهای 

مسلح قدردانی کنم.
  استاندار بوشهر همچنین از مدیران و کارکنان 
شرکت‌های وابسته به وزارت دفاع، به‌ویژه 
پتروشیمی‌های فعال در جنوب استان، به دلیل 
حضور مؤثر و تلاش‌های جهادی در بازسازی 
بخش‌های آسیب‌دیده ناشی از جنگ تحمیلی 
اخیر، تقدیر کرد.زارع با تأکید بر ضرورت استفاده 
از ظرفیت‌های انسانی استان در صنایع وابسته 
به وزارت دفاع، گفت: اشتغال جوانان متخصص 
بوشهری در شرکت‌های زیرمجموعه این وزارتخانه 
باید در اولویت قرار گیرد و بهره‌گیری از نیروهای 
بومی در سطوح مدیریتی پتروشیمی‌های وابسته 
نیز مورد توجه جدی باشد.در ادامه این نشست، 
سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 
برای همکاری در جابه‌جایی پایگاه‌های نظامی و 
تبدیل اراضی مربوطه به کاربری توسعه شهری 

اعلام آمادگی کرد.

استاندار بوشهر  در دیدار با وزیر دفاع :

پایگاه‌های نظامی مرکز بوشهر برای توسعه شهری جابه‌جا پایگاه‌های نظامی مرکز بوشهر برای توسعه شهری جابه‌جا می‌شوندمی‌شوند
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
03:22:52 اذان صبح

04:50:40
11:43:28
18:54:16
18:41:06

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

03:36:19 اذان صبح
05:11:19

	12:13:48
19:15:17

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

03:37:34  اذان صبح
05:08:54
12:05:12
19:01:30
19:20:38

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

02:55:28 اذان صبح
04:27:20
11:25:08
18:22:57
18:41:10

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

03:28:36 اذان صبح
05:00:33
11:58:28
18:56:23

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

03:07:05 اذان صبح
04:40:43
11:40:15
18:39:47
18:59:10

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

03:27:20 اذان صبح
	05:01:20

12:02:12
19:02:04
19:21:31

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

03:11:50 اذان صبح
05:47:08
11:51:09
18:54:۳۹ 
19:14:50

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
19:15:23 اذان مغرب19:35:52 اذان مغرب اذان مغرب

حسن سیلاوی سرویس استان ها // معاون 
حمل‌ونقل اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای خوزستان با تاکید بر ممنوعیت صدور 
تجهیزات  فاقد  ناوگان  برای  صورت‌وضعیت 
کنترلی، جزئیات زمان‌بندی الزام نصب سامانه 
GPS برای گروه‌های مختلف ناوگان عمومی 

مسافری استان را اعلام کرد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ فواد غزیعلی، در 
جمع خبرنگاران با اشاره به ضرورت اجرای ماده 
۶ آیین‌نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات 
رانندگی اظهار کرد: مطابق ابلاغیه‌های سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، از این پس 
پایش عملکرد ناوگان و مهم‌تر از آن، تخصیص 
سهمیه سوخت، بر اساس اطلاعات دقیق سامانه 
موقعیت‌یاب جغرافیایی )GPS( انجام خواهد شد 
و شرکت‌های حمل‌ونقل موظفند از ارائه خدمات 

به خودروهای فاقد این تجهیزات خودداری کنند.
  وی در خصوص بازه‌های زمانی تعیین شده برای 
گروه‌های مختلف ناوگان بیان کرد: طبق برنامه‌ریزی 
صورت گرفته، مالکان اتوبوس و میدل‌باس‌ها 

حداکثر تا ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵ فرصت دارند نسبت 
به نصب این سامانه اقدام کنند، همچنین این مهلت 
برای ناوگان ون و سواری کرایه برون‌شهری تا 
اول شهریورماه و برای ناوگان مینی‌بوسی استان تا 

ابتدای آبان‌ماه سال جاری تعیین شده است.
غزیعلی با بیان اینکه پس از گذشت مهلت‌های 
مذکور، صدور هرگونه صورت‌وضعیت برای ناوگان 
فاقد سامانه ممنوع خواهد بود، افزود: لیست 
شرکت‌های پایشگر و نمایندگی‌های مجاز برای 
نصب این تجهیزات به تشکل‌های صنفی ابلاغ شده 

است. 
  وی در ادامه از رانندگان و مالکان خواست تا 
با رعایت زمان‌بندی‌های اعلام شده، از بروز 
مشکل در ثبت پیمایش و دریافت سهمیه سوخت 
خود جلوگیری کنند.معاون حمل‌ونقل اداره‌کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای خوزستان در 
پایان خاطرنشان کرد که این اقدام گامی مهم در 
راستای ارتقای ایمنی سفرها و مدیریت بهینه 
 ناوگان در سطح جاده‌های استان و کشور محسوب 

می‌شود.

GPS الزامی شدن نصب سامانه موقعیت‌یاب 
 بر ناوگان عمومی مسافری خوزستان

  آگهی  مناقصه عمومی 
مناقصه شماره 2005000161000003  

حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان 
در نظر دارد مناقصه خرید دیزل ژنراتور به 
شماره  2005000161000003 را از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت 
 ها از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  1405/03/20 می باشد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت 19 مورخ 

1405/03/24
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت 19مورخ 1405/04/09

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 8 مورخ 1405/04/10
جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 
پاکت های الف: آدرس اسکله شهیدرجائی- ساختمان مرکزی حوزه 
نظارت گمرکات استان هرمزگان- طبقه سوم - واحد امور قراردادها 

شناسه آگهی : 2201847مراجعه نمایید.

روابط عمومی حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان

آگهی مناقصه عمومیآگهی مناقصه عمومی

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت  اول نوبت  اول 

با اخذ سپرده      

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

  خرید قطعات یدکی کولر کریر و هنبل

 RHP                                                                                  : 7302505747-    درخواست شماره -T13  &  RHS-0443804-T13

»آگهی مزایده عمومی اجاره«»آگهی مزایده عمومی اجاره«

 بنیاد تعاون زندانیان استان هرمزگان در نظر دارد که 53 هکتار زمین کشاورزی )20 هکتار بدون سیستم آبیاری، 
33 هکتار با سیستم آبیاری( واقع در مجتمع کشاورزی رودان را از طریق برگزاری مزایده عمومی به بالاترین قیمت 

پیشنهادی و به مدت یک سال به صورت اجاره یا مشارکت واگذار نماید:
آدرس: استان هرمزگان، شهرستان بندر عباس، بلوار علی ابن ابی طالب، غرب هنرستان شهید رجایی، روبروی زندان 

مرکزی، ساختمان بنیاد تعاون زندانیان هرمزگان طبقه دوم.
اجاره پایه: برابر اساس قیمت کارشناس رسمی دادگستری تعیین شده است.

شرایط شرکت در مزایده:
1- فیش واریزی خرید اسناد مزایده به مبلغ دو میلیون ریال به حساب جاری شماره 4730602001 بانک ملت شعبه 
گلشهر.۲- تکمیل فرم شرکت در مزایده و تحویل آن در موعد مقرر به انضمام اصل فیش واریزی خرید اسناد مزایده از 

طریق پست ارسال گردد.3- هزینه آگهی، کارشناسی و برگزاری مزایده بر عهده برنده می باشد.
4- مهلت دریافت پاکت های اسناد مزایده و بازدید از ملک مورد نظر و ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ چاپ آگهی به مدت 

یک هفته می باشد.5- این نمایندگی بنابر تشخیص خود در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
6- به پیشنهاد مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.

7- متقاضیان جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده می‌توانند در مهلت تعیین شده به استثنای روزهای تعطیل از 
ساعت ۸ صبح لغایت ۱۴ به نشانی فوق مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 07633632138 و 

07633632139تماس حاصل فرمایند.

)نوبت سوم- شماره 4(

 

نظر به اینکه خانم ملیکا شیخی فینی فرزند عبدالمطلب دارای شماره ملی ۳۳۸۱۰۲۸۷۸۲ 
به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۴۷ فرعی از ۹- اصلی واقع در 
بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت هشتصد و چهل سهم مشاع از 
دویست و هفده هزار و نهصد و شصت و پنج سهم عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۱۷۹۶۵ متر مربع و بشماره چاپی ۷۸۷۹۸۶ سری ج سال ۰۲ 
صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله 

اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد 
بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود راضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره تسلیم 
نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه 
اسناد نسبت به صدور اسناد ماليكت المثنى بنام متقاضی اقدام خواهد شد.1405/162 م /الف - تاریخ 1405/۳/20

 صادق شریفی شمیلی-  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

وزارت اموراقتصادی و دارایی
گمرک ایران

حوزه نظارت گمرکات استان هرمزگان

نوبت دوم



امام علی  )ع(:امام علی  )ع(:
روضه بحار ج روضه بحار ج 22 ص  ص 111111بخشنده باش ولی زیاده روی مکنبخشنده باش ولی زیاده روی مکن

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
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گزارش اختصاصی // در روزگاری که 
هزینه‌های درمان دندانپزشکی برای بسیاری 
از خانواده‌ها از یک خدمت معمولی به یک 
دغدغه جدی اقتصادی تبدیل شده، هر مرکز 
درمانی که بتواند خدمات قابل قبول را با 
هزینه کمتر ارائه کند، برای مردم حکم یک 
پناهگاه درمانی دارد. دندان‌درد، پوسیدگی، 
عفونت، از دست دادن دندان و مشکلات 
فکی و دهانی، برخلاف تصور عمومی، فقط 
یک مسئله زیبایی نیست؛ این‌ها بخشی از 

سلامت پایه انسان‌اند.
   کسی که دندان سالم ندارد، خوب غذا 
نمی‌خورد، درست صحبت نمی‌کند، اعتمادبه‌نفس 
اجتماعی‌اش آسیب می‌بیند و در بسیاری موارد، 
به دلیل هزینه بالا، درمان را آن‌قدر عقب می‌اندازد 
که مشکل ساده، به درمان پیچیده و گران‌قیمت 
دانشکده  می‌شود.در چنین شرایطی،  تبدیل 
دندانپزشکی بندرعباس نقشی فراتر از یک مرکز 
آموزشی پیدا کرده است. این دانشکده، علاوه بر 
تربیت دندانپزشکان آینده، به یکی از مراکز مهم 
ارائه خدمات دندانپزشکی با تعرفه بسیار پایین‌تر 
از مراکز درمانی دیگر تبدیل شده؛ مرکزی که به 
گفته دکتر محمدرضا معدلی، رئیس دانشکده 
دندانپزشکی بندرعباس، اکنون بسیاری از خدمات 
خود را با دریافت صرفاً هزینه مواد مصرفی انجام 
می‌دهد و ویزیت بیماران در آن رایگان است.دکتر 
معدلی در تشریح ماهیت خدمات این دانشکده 
می‌گوید: »ما در دانشکده دندانپزشکی بندرعباس 
مجوز دانشگاه را گرفته‌ایم که جزء حرفه‌ای و 
جزء فنی تعرفه را حذف کنیم و فقط هزینه مواد 
مصرفی را از بیمار دریافت کنیم. به همین دلیل، 
هزینه خدمات در دانشکده تقریباً یک‌سوم تعرفه 
مصوب دولتی است.«  این جمله، برای بسیاری از 
بیماران کم‌درآمد معنای روشنی دارد؛ یعنی درمانی 
که در بیرون ممکن است با هزینه‌ای سنگین انجام 
شود، در دانشکده با رقمی بسیار پایین‌تر قابل 

دریافت است. البته ماجرا به این سادگی هم نیست. 
هزینه مواد مصرفی دندانپزشکی در سال‌های 
اخیر به شدت افزایش یافته و همین موضوع، 
حتی مراکز دولتی و آموزشی را نیز تحت فشار 
قرار داده است. دندانپزشکی، درمانی پرمصرف و 
وابسته به مواد و تجهیزات است؛ از مواد ترمیمی 
و بی‌حسی گرفته تا فایل‌های درمان ریشه، مواد 
قالب‌گیری، تجهیزات رادیولوژی، وسایل استریل، 
مواد پروتز و ده‌ها قلم دیگر. وقتی قیمت این 
اقلام افزایش پیدا می‌کند، حتی دریافت حداقلی 
از بیمار نیز برای برخی خانواده‌ها دشوار می‌شود.

رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس با اشاره 
به همین چالش می‌گوید: »ما عملًا فقط هزینه 
مواد مصرفی را می‌گیریم؛ اما مواد مصرفی هم 
روزبه‌روز گران‌تر می‌شود. گاهی هزینه‌ای که 
امروز از بیمار گرفته می‌شود، در خرید بعدی 
دیگر همان میزان مواد را جایگزین نمی‌کند.« 
دانشکده دندانپزشکی بندرعباس اکنون دارای 
بخش‌های متعدد درمانی است؛ بخش‌هایی که 
هم نقش آموزشی برای دانشجویان دارند و هم 
خدمات درمانی به مردم ارائه می‌کنند. به گفته دکتر 
معدلی، این دانشکده حدود ده بخش تخصصی 
و آموزشی دارد که شامل تشخیص بیماری‌های 
دهان و دندان، رادیولوژی، جراحی، دندانپزشکی 
کودکان، ترمیمی، درمان ریشه، درمان بیماری‌های 
لثه، ارتودنسی، پروتزهای دندانی و دندانپزشکی 
جامع‌نگر است. وی توضیح می‌دهد: »ما 
بخش‌های مختلفی داریم؛ از تشخیص بیماری‌های 
دهان و دندان و رادیولوژی گرفته تا جراحی، 
کودکان، ترمیمی، درمان ریشه، بیماری‌های لثه، 
ارتودنسی، پروتزهای دندانی و دندانپزشکی 

جامع‌نگر. در حال حاضر خدمات عمدتاً در 
سطح عمومی ارائه می‌شود، اما بخشی از خدمات 
تخصصی محدود هم برای اینکه کار بیماران انجام 
شود و دانشجویان با بیماران بیشتری مواجه شوند، 
در دانشکده انجام می‌گیرد.« این نکته مهمی است. 
دانشکده دندانپزشکی، برخلاف یک کلینیک 
خصوصی، فقط محل درمان نیست؛ محل آموزش 
بالینی نیز هست. دانشجویان در کنار استادان خود، 
با بیماران واقعی روبه‌رو می‌شوند، معاینه می‌کنند، 
طرح درمان می‌نویسند و درمان را زیر نظر مستقیم 
هیئت علمی انجام می‌دهند. همین موضوع، گاهی 
در ذهن مردم نگرانی ایجاد می‌کند؛ نگرانی از اینکه 
آیا درمان توسط دانشجو کیفیت کافی دارد یا نه؟ 
آیا استاد بالای سر بیمار حضور دارد؟ اگر مشکلی 

پیش بیاید، مسئولیت با چه کسی است؟
  دکتر معدلی در پاسخ به این دغدغه، با صراحت 
تأکید می‌کند که مسئولیت درمان با دانشجو نیست، 
بلکه با هیئت علمی دانشکده است. وی می‌گوید: 
»بیمار در مرحله اول توسط عضو هیئت علمی 
معاینه می‌شود. اگر بیماری در حیطه دانشجوی 
عمومی نباشد و نیاز به کار تخصصی داشته باشد، 
همان ابتدا تشخیص داده می‌شود و بیمار به مراکز 
مناسب ارجاع می‌شود. اما اگر درمان در حیطه 
دانشجویی باشد، دانشجو کار را زیر نظر مستقیم 
استاد انجام می‌دهد و هر مرحله چک می‌شود.« به 
گفته رئیس دانشکده، همین نظارت استادان باعث 
شده کیفیت درمان در دانشکده قابل قبول و در 
بسیاری موارد حتی بالاتر از برخی مراکز درمانی 
باشد.  وی می‌گوید: »مردم مطمئن باشند که بیمار 
با کیفیت قابل قبول از دانشکده خارج می‌شود. 
اگر اتفاقی بیفتد، مراجع نظارتی دانشجو را طرف 
حساب نمی‌دانند؛ عضو هیئت علمی مسئول درمان 
پاسخگوست. بنابراین استادان با دقت روند درمان 
را کنترل می‌کنند.« این ساختار، هم به سود بیمار 
است و هم به سود نظام آموزش دندانپزشکی. 
بیمار درمان ارزان‌تر می‌گیرد و دانشجو نیز در 
یک محیط واقعی، اما کنترل‌شده، آموزش می‌بیند. 
با این حال، دانشکده محدودیت‌هایی هم دارد. 
برخی درمان‌ها به دلیل پیچیدگی، نیازمند حضور 

متخصص یا دستیار تخصصی است و فعلًا در همه 
موارد امکان انجام کامل آن‌ها در دانشکده وجود 
ندارد. برای مثال، برخی جراحی‌های پیچیده، 
درمان دندان‌های کودکان غیرهمکار یا نیازمند 
بیهوشی، درمان‌های دشوار ریشه دندان‌های 
خلفی، ارتودنسی ثابت، بازسازی‌های پیچیده 
و برخی درمان‌های پروتزی پیشرفته در حیطه 

خدمات تخصصی قرار می‌گیرند.
   دکتر معدلی در این‌باره می‌گوید: »بعضی 
درمان‌ها تخصصی است و در دوره دندانپزشکی 
عمومی برای دانشجو قابل انجام نیست. چون 
بازوی اصلی عملکردی ما دانشجویان هستند 
و هیئت علمی نقش نظارتی و هدایتی دارد، 
نمی‌توانیم پرونده‌های بسیار سخت را به دانشجو 
بسپاریم؛ زیرا باید از کیفیت درمان مطمئن باشیم.« 
با این وجود، دانشکده تلاش کرده تا حد ممکن 
بیمار را بدون درمان رها نکند. برخی خدمات 
تخصصی محدود، در چارچوب توان آموزشی 
و نظارتی موجود انجام می‌شود و بیمارانی که 
درمانشان خارج از ظرفیت دانشکده باشد، پس 
از معاینه رایگان و بررسی اولیه، به مراکز تخصصی 
بیرون ارجاع می‌شوند. حتی در این حالت نیز 
مراجعه به دانشکده برای بیمار سودمند است؛ زیرا 
تشخیص اولیه، بررسی طرح درمان و در مواردی 

رادیوگرافی با هزینه بسیار پایین انجام می‌شود.
   ویزیت رایگان

  به گفته دکتر معدلی، »ویزیت در دانشکده رایگان 
است و رادیوگرافی نیز با قیمت بسیار مناسب 
انجام می‌شود. حتی اگر بیماری کیس درمانی 
دانشکده نباشد، معاینه می‌شود، مشکلش مشخص 
می‌شود و به او گفته می‌شود برای ادامه درمان به 

چه تخصصی مراجعه کند.«
   سرکشی از مدارس

  اما بخش مهم‌تر ماجرا، نگاه پیشگیرانه دانشکده 
است. بخش دندانپزشکی جامع‌نگر، به گفته رئیس 
دانشکده، قرار نیست فقط منتظر مراجعه بیمار 
بماند؛ بلکه باید به دل جامعه برود. این بخش، 
بازوی پیشگیری دانشکده است؛ یعنی سرکشی 
به مدارس، آموزش بهداشت دهان و دندان به 
کودکان، تهیه وسایل اولیه بهداشتی مانند مسواک 
و خمیردندان، غربالگری دوره‌ای، شناسایی 
دانش‌آموزان نیازمند درمان و ارجاع آنان به 
دانشکده. دکتر معدلی توضیح می‌دهد: »ما در 
دندانپزشکی جامع‌نگر تلاش می‌کنیم به جای 
اینکه صرفاً درمانی عمل کنیم، پیشگیرانه وارد 
شویم. همکاران ما به مدارس سرکشی می‌کنند، 
آموزش بهداشت می‌دهند، وسایل اولیه بهداشتی 
تهیه می‌کنند، بچه‌ها را غربالگری می‌کنند و موارد 
نیازمند درمان را به دانشکده ارجاع می‌دهند.« 
این بخش، علاوه بر مداخله مستقیم، وظیفه رصد 
وضعیت سامت دهان و دندان جامعه را نیز 

برعهده دارد.
   بر اساس آخرین گزارش‌های موجود، شاخص 
سامت دهان و دندان در استان هرمزگان اندکی 
ضعیف‌تر از میانگین کشوری است؛ موضوعی که 
اگر جدی گرفته نشود، در سال‌های آینده خود 
را به شکل هزینه‌های درمانی سنگین‌تر نشان 
خواهد داد.رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس 
می‌گوید: »آخرین گزارش‌هایی که از سامت 
دهان و دندان در استان داریم نشان می‌دهد 
شاخص بهداشت دهان و دندان هرمزگان کمی 
ضعیف‌تر از میانگین کشور است. این ارزیابی‌ها 
و گزارش‌ها را همکاران بخش دندانپزشکی 

جامعه‌نگر انجام می‌دهند.« 
  مسئولیت های اجتماعی صنایع 

  در همین نقطه است که موضوع مسئولیت 
اجتماعی صنایع وارد بحث می‌شود. هرمزگان 
یکی از استان‌های مهم صنعتی، بندری و 
اقتصادی کشور است. صنایع بزرگ، پالایشگاه‌ها، 
شرکت‌های معدنی، دریایی، بندری و تجاری در 

این استان فعال‌اند و سال‌هاست درباره نقش آن‌ها 
در مسئولیت اجتماعی بحث می‌شود. اما مسئولیت 
اجتماعی اگر فقط به چند بنر، مراسم و گزارش 
تبلیغاتی محدود شود، فایده چندانی برای مردم 
ندارد. مسئولیت اجتماعی واقعی آنجاست که 
بخشی از سود و ظرفیت صنایع، به حل یک مسئله 
ملموس اجتماعی اختصاص یابد؛ و چه مسئله‌ای 
ملموس‌تر از درمان دندان کودکی که خانواده‌اش 

توان پرداخت هزینه را ندارد؟

دکتر معدلی با اشاره به پیگیری‌هایی که برای 
مشارکت صنایع در حال انجام است، می‌گوید: 
»رئیس دانشگاه پیگیر هست که مواد مصرفی 
دانشکده دندانپزشکی از محل مسئولیت اجتماعی 
صنایع تأمین شود.اگر صنایع استان مواد مصرفی 
ما را تأمین کنند، می‌توانیم با خیال راحت به 
گروه‌های حمایتی مثل کمیته امداد، بهزیستی و 
بیمارانی که از طریق گروه‌های جهادی، بسیج 
یا نهادهای حمایتی شناسایی می‌شوند، خدمات 
رایگان ارائه کنیم.« این پیشنهاد، از نظر اقتصادی 
هم پیشنهاد غیرمنطقی‌ای نیست. برای صنایع 
بزرگ، تأمین مواد مصرفی یک کلینیک دانشگاهی 
ممکن است عددی سنگین و غیرقابل تحمل نباشد؛ 
اما برای خانواده‌ای که درآمد محدودی دارد، همان 
هزینه مواد مصرفی می‌تواند مانع درمان شود. اینجا 
تفاوت نگاه روشن می‌شود: هزینه‌ای که برای 
صنعت شاید ناچیز باشد، برای بیمار فقیر می‌تواند 

مرز میان درمان شدن و درمان نشدن باشد.
  رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس معتقد 
است اگر این مشارکت شکل بگیرد، امکان رایگان 
شدن خدمات برای گروه‌های هدف وجود دارد. 
او می‌گوید: »اگر مواد مصرفی تأمین شود، بیمار 
می‌تواند به صورت کاملًا رایگان از خدمات 
استفاده کند. این اتفاق می‌تواند به برقراری درمان 
عادلانه در استان کمک کند.« این سخن، دقیقاً 
نقطه‌ای است که باید مورد توجه مدیران استان، 
استانداری، صنایع، اتاق بازرگانی و نهادهای 
حمایتی قرار گیرد. دندانپزشکی اگر در مراحل 
اولیه انجام شود، هزینه بسیار کمتری دارد. یک 
پوسیدگی ساده اگر به‌موقع ترمیم شود، ممکن 
است با هزینه‌ای معقول کنترل شود؛ اما اگر درمان 
به تعویق بیفتد، به درمان ریشه، روکش، جراحی، 
عفونت، کشیدن دندان، پروتز و حتی ایمپلنت ختم 
می‌شود. یعنی بی‌توجهی امروز، هزینه فردا را چند 
برابر می‌کند.دکتر معدلی با اشاره به همین واقعیت 
می‌گوید: »اگر بیماری که شرایط مالی نامناسب 
دارد بتواند همان ابتدا به دانشکده مراجعه کند و 
دندان پوسیده‌اش را ترمیم کند، کار به عصب‌کشی، 
روکش، کشیدن دندان و درمان‌های پرهزینه بعدی 
نمی‌رسد. این یعنی با هزینه معقول، سطح سلامت 
جامعه بالا می‌رود.« در پشت این آمارها و تعرفه‌ها، 
قصه‌های انسانی زیادی وجود دارد؛ بیمارانی که به 
دلیل نداشتن دندان، اعتمادبه‌نفس خود را از دست 
داده‌اند؛ دختران و پسران جوانی که ظاهر دهان و 
دندانشان مانع حضور اجتماعی‌شان شده؛ کودکانی 
که پوسیدگی‌های متعدد دارند و خانواده‌شان توان 
درمان ندارد؛ و حتی مواردی که دانشجویان، 
استادان یا کارکنان دانشکده از جیب خود برای 
درمان بیماران بی‌سرپرست یا بدسرپرست هزینه 

کرده‌اند.
این بخش ماجرا، شاید کمتر در گزارش‌های رسمی 
دیده شود، اما حقیقت تلخی را نشان می‌دهد: 
درمان دندان برای بخشی از جامعه، دیگر خدمت 
ساده نیست؛ تبدیل به کالایی سخت‌دسترس شده 

است. در چنین وضعی، دانشکده دندانپزشکی 
بندرعباس می‌تواند حلقه اتصال آموزش، درمان، 
پیشگیری و عدالت اجتماعی باشد؛ البته به شرطی 

که تنها نماند.
  دانشکده جدید در پردیس دانشگاه 

  آینده این خدمات نیز به توسعه دانشکده و 
راه‌اندازی دوره‌های تخصصی گره خورده است. 
دکتر معدلی می‌گوید با تکمیل وتجهیز دانشکده 
جدید در پردیس دانشگاه و حضور دستیاران 
تخصصی، بسیاری از خدماتی که امروز به بیرون 
ارجاع می‌شود، در خود دانشکده قابل ارائه خواهد 
بود. وی توضیح می‌دهد: »وقتی دستیار تخصصی 
جراحی، کودکان، درمان ریشه یا رشته‌های دیگر 
داشته باشیم، خدمات تخصصی در برنامه آموزشی 
آن‌ها تعریف شده است. در آن صورت درمان‌های 
تخصصی بیشتری در محیط دانشگاه انجام می‌شود 
و عملًا بسیاری از درمان‌ها دیگر به بیرون ارجاع 

نخواهد شد.«
   به گفته وی، فعالیت دستیاران تخصصی نه‌تنها 
بخش دولتی را پویاتر می‌کند، بلکه حتی می‌تواند 
بر بخش خصوصی نیز اثر تعدیل‌کننده داشته باشد؛ 
زیرا حضور متخصصان و دستیاران در محیط 
دانشگاه، امکان ارائه خدمات تخصصی با هزینه 
مناسب‌تر را فراهم می‌کند.دانشکده دندانپزشکی 
بندرعباس امروز در نقطه‌ای ایستاده که می‌تواند 
الگوی درمان کم‌هزینه و دانشگاه‌محور در جنوب 
کشور باشد. ویزیت رایگان، دریافت فقط هزینه 
مواد مصرفی، تعرفه‌ای حدود یک‌سوم نرخ دولتی، 
نظارت مستقیم هیئت علمی، فعالیت بخش‌های 
متنوع، نگاه پیشگیرانه به مدارس و جامعه و 
تلاش برای جذب مشارکت صنایع، همه اجزای 
یک مدل قابل دفاع هستند. اما حقیقت بی‌پرده 
این است که این مدل بدون حمایت پایدار دوام 
نمی‌آورد. نمی‌توان از یک دانشکده انتظار داشت 
هم آموزش بدهد، هم درمان کند، هم هزینه‌ها را 
پایین نگه دارد، هم به اقشار محروم خدمت بدهد، 
اما در تأمین مواد مصرفی تنها بماند. اگر صنایع 
هرمزگان واقعاً می‌خواهند مسئولیت اجتماعی‌شان 
از شعار عبور کند، تأمین مواد مصرفی دانشکده 
دندانپزشکی یکی از روشن‌ترین مسیرهاست؛ 
مسیری که نتیجه‌اش مستقیم روی صورت و لبخند 

مردم دیده می‌شود.
  دندان سالم، تجمل و لاکچری نیست؛ بخشی 
از کرامت انسان است و اگر قرار است توسعه 
صنعتی در هرمزگان فقط دود، ترافیک، آلودگی و 
مصرف منابع برای مردم نیاورد، بخشی از عایدی 
آن باید به سامت همان مردمی برگردد که بار 
توسعه را تحمل می‌کنند. دانشکده دندانپزشکی 
بندرعباس اکنون دستش را برای چنین مشارکتی 
دراز کرده است؛ حالا نوبت صنایع وبنگاه های 
اقتصادی استان است که نشان دهند مسئولیت 
 اجتماعی برایشان مهم است و چتر مسئولیت 
اجتماعی شان را برای سلامت دهان و دندان مردم 

هرمزگان گسترده کنند.

رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس:رئیس دانشکده دندانپزشکی بندرعباس:

صنایعصنایع موادمصرفی مان را تامین کنند، درمان نیازمندان  موادمصرفی مان را تامین کنند، درمان نیازمندان رایگانرایگان می شود می شود
لبخند ارزان‌تر برای هرمزگان؛ وقتی دندانپزشکی بندرعباس با یک‌سوم تعرفه دولتی درمان می‌کندلبخند ارزان‌تر برای هرمزگان؛ وقتی دندانپزشکی بندرعباس با یک‌سوم تعرفه دولتی درمان می‌کند
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دندانپزشکی  دانشکده  در  ما 
بندرعباس مجوز دانشگاه را گرفته‌ایم 
که جزء حرفه‌ای و جزء فنی تعرفه را 
حذف کنیم و فقط هزینه مواد مصرفی 
را از بیمار دریافت کنیم. به همین 
دلیل، هزینه خدمات در دانشکده 
تقریباً یک‌سوم تعرفه مصوب دولتی 
است.« »ما عملاً فقط هزینه مواد 
مصرفی را می‌گیریم؛ اما مواد مصرفی 
هم روزبه‌روز گران‌تر می‌شود. گاهی 
هزینه‌ای که امروز از بیمار گرفته 
می‌شود، در خرید بعدی دیگر همان 

میزان مواد را جایگزین نمی‌کند

مردم مطمئن باشند که بیمار با کیفیت 
قابل قبول از دانشکده خارج می‌شود. 
اگر اتفاقی بیفتد، مراجع نظارتی 
دانشجو را طرف حساب نمی‌دانند؛ 
عضو هیئت علمی مسئول درمان 
پاسخگوست. بنابراین استادان با دقت 

روند درمان را کنترل می‌کنند

 رئیس دانشگاه پیگیر هست که
 مواد مصرفی دانشکده دندانپزشکی 
از محل مسئولیت اجتماعی صنایع 
تأمین شود.اگر صنایع استان مواد 
مصرفی ما را تأمین کنند، می‌توانیم با 
خیال راحت به گروه‌های حمایتی مثل 
کمیته امداد، بهزیستی و بیمارانی که 
از طریق گروه‌های جهادی، بسیج یا 
نهادهای حمایتی شناسایی می‌شوند، 

خدمات رایگان ارائه کنیم

ما در دندانپزشکی جامع‌نگر تلاش 
می‌کنیم به جای اینکه صرفاً درمانی عمل 
کنیم، پیشگیرانه وارد شویم. همکاران 
ما به مدارس سرکشی می‌کنند، 
آموزش بهداشت می‌دهند، وسایل 
اولیه بهداشتی تهیه می‌کنند، بچه‌ها 
را غربالگری می‌کنند و موارد نیازمند 

درمان را به دانشکده ارجاع می ‌دهند
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